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کاهش مازوت سوزی نیروگاه 
توس مشهد در حال پیگیری است
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دلواپسی اصولگرایان برای روس‌ها

گزارش

پنج روز پس از سرقت بزرگ 
جواهرات سلطنتی فرانسه از 
موزه لوور، دادستان پاریس 
اعلام کرد تنها امید اندکی برای 
بازیابی این گنجینه ۸۸ میلیون 

یورویی وجود دارد.
به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از ایسنا، 

دادستان پاریس اعلام کرد با وجود بررسی صدها اثر باقی‌مانده 
از دزدان جواهرات سلطنتی موزه لوور، تنها امید اندکی برای 

بازیابی آن‌ها باقی است.

۱۰۰ کارآگاه در تعقیب دزدان 
جواهرات ناپلئون
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گزارش

قیمت فعلی بنزین در ایران 
دیگر دوام ندارد. فاصله میان 
واقعیت اقتصادی و قیمت 
فروش، هر روز عمیق‌تر 
می‌شود؛ اما جامعه ایران، با 
خاطره آبان ۹۸، تاب شوک 
ناگهانی را هم ندارد. در نتیجه، 
دولت در راه باریکی حرکت 

می‌کند: میان ضرورت اقتصادی و حساسیت اجتماعی. تنها 
راه عبور از این مسیر، اصلاح تدریجی، شفاف و عادلانه است؛ 
اصلاحی که نه با تکذیب آغاز شود و نه با شوک پایان یابد.

چالش افزایش قیمت بنزین و ۶ 
سناریو پیش روی دولت پزشکیان
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پس از موافقت غیررسمی و پرمعنای 
پاکستان برای گسترش نوعی چتر 
بازدارندگی هسته‌ای بر فراز عربستان، 
تنها چند هفته طول کشید تا مرزهای 
شرقی این کشور در آتش درگیری با 
طالبان شعله‌ور شود. در ظاهر، این دو 
ندارند:  ارتباط مستقیمی  رویداد هیچ 
یکی در گستره سیاست عالی انرژی 
و امنیت عربی رخ می‌دهد و دیگری 
در جغرافیای ناامن هندوکش. اما در 
عمق ژئوپلیتیک منطقه، این دو خط 
به‌وضوح برهم مماس شده‌اند و نشان 

از همان منطق دیرینه‌ای دارند که 
قدرت‌های بزرگ برای مهار دولت‌های 
مسلمان به‌کار می‌گیرند؛ منطق »بازی 

با امنیت«.
پاکستان در چند دهه گذشته بهای 
سنگینی برای حفظ و توسعه زرادخانه 
هسته‌ای خود پرداخته است. در 
دوره‌های فقر و انزوا، کمک‌های مالی 
عربستان حیات سیاسی اسلام‌آباد 
را تضمین می‌کرد و از دل همین 
وابستگی، توافقی نانوشته شکل گرفت: 
هرگاه ریاض در معرض تهدید قرار 

گیرد، اسلام‌آباد نوعی حمایت بازدارنده 
ارائه می‌دهد. این پیمان هرگز رسمی 
نشد، اما در منطق روابط عربی و 
پاکستانی تثبیت گردید؛ پول از ریاض، 
بازدارندگی از اسام‌آباد. هنگامی که 
سعودی‌ها برای امضای توافق هسته‌ای 
غیرنظامی با آمریکا اقدام کردند، در 
ذهن تصمیم‌سازان ریاض این تصور 
قوت گرفت که می‌توان از پاکستان 
نه‌فقط به‌عنوان شریک تاریخی، 
بلکه به‌عنوان سپر اتمی احتمالی نیز 

استفاده کرد.

برای پاکستان، این نقش تازه فرصتی 
برای بازسازی اعتبار بین‌المللی بود. 
اقتصاد فروپاشیده و بدهی‌های عظیم، 
ارتش را وادار ساخت برای جذب منابع 
مالی، به هر همراهی با عربستان تن 
دهد. اما همین حرکت ظاهراً منطقی، 
توازن حساس شرق کشور را برهم زد. 
گروه‌های پشتون و جریان‌های مذهبی 
در مرزها این تصمیم را خیانت به امت 
دانستند و تبلیغات شدیدی علیه دولت 

راه انداختند. ...

از غنی‌سازی تا جنگ‌سازی؛

افغانستان در مدار جدید امنیت سعودی ‌ـ ‌پاکستانی

ادامه در صفحه 3

گزارش

مدیر کل تعاون روستایی خراسان رضوی مطرح کرد:

خرید حمایتی زعفران
مدیر کل تعاون روستایی 
خراسان رضوی گفت: برنامه 
خرید حمایتی زعفران، با 
محوریت اتاق بازرگانی و از 
محل تسهیلات ترجیحی، برای 
امسال در دستور کار تعاون 

روستایی قرار دارد.
فرهاد فرخ‌منش روز یکشنبه در گفت‌وگو با خبرنگار 
ایرنا افزود: البته در کنار تسهیلات ترجیحی، تعاونی‌های 
روستایی نیز از منابع داخلی خود و در قالب خرید حمایتی، 
اقدام به خرید زعفران خواهند کرد. وی با بیان اینکه مبنای 
قیمت‌گذاری بر اساس کیفیت زعفران است، ادامه داد: در 

6آزمایشگاه تأیید صلاحیت‌شده...

بررسی تفاوت‌های نسل زد و آلفا؛

کودکانِ آینده یا آینده‌ی کودکی؟
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محمدحسن نجمی 

 آنها عصبانی هستند؛ انگار که به مقدس‌ترین 
قدیسانشان توهین شده باشد؛ هر کدام یک 
موضوع را بهانه می‌کنند و می‌تازند؛ مهاجمین، 
اصولگرایان تندرو هستند که اخیرا محمدباقر 
قالیباف هم در این مورد به آنها پیوسته است.افراد 
مورد تهاجم هم مشخص است؛ محمدجواد ظریف 
و حسن روحانی؛ رئیس جمهور و وزیر خارجه 
دولت‌های یازدهم و دوازدهم که این روژها بابت 
افشاگری‌ها و سخنانی که به مذاق اصولگرایان 
خوش نیامده مورد حمله تندروها قرار گرفته‌اند. 
اما یکی از مواردی که امروز در مجلس روحانی 
و ظریف بابت آنها تکفیر شدند، اظهارنظر درباره 

روس‌ها و چینی‌ها بود.
رئیس مهاجمین امروز در بهارستان هم رئیس 
نمایندگان بود؛ باقر قالیباف. او در سخنانی 
پرخاش‌جویانه مدعی شده که »لازم می‌دانم انتقاد 
صریح خود را نسبت به مواضع رئیس جمهور و 
وزیرخارجه‌ اسبقمان اعلام کنم که دقیقا در 
شرایطی که مسیر همکاری‌های راهبردی ما با 
کشور روسیه در حال پیشرفت است با مواضع خود 

به این مسیر لطمه زدند.«
اشاره او به سخنان اخیر جواد ظریف است که 
پاسخ اتهام‌زنی‌های سرگئی لاوروف وزیر خارجه 
روس را داده است و از خود دفاع کرده است؛ 
همین پاسخ ظریف به لاوروف، طیف اصولگرا را 
عصبانی و پریشان کرده و صدای هیهات آنها را به 
آسمان بلند؛ آنها معتقدند که وقتی لاوروف حرفی 
زده دیگر نباید کسی پاسخ او را می‌داده است چرا 
که روسیه در ماجرای اسنپ‌بک از مواضع ایران 
حمایت کرده است؛ البته حمایتی که در صحنه 
عمل هیچ فایده‌ای نداشت و اسنپ‌بک طبق 
خواسته اروپایی‌ها اجرایی شد. اما قالیباف‌در ادامه 
حملات خود، حسن روحانی را هدف قرار داده 
است و از او هم کنار ظریف به اتهام موضعگیری 

علیه روسیه انتقاد کرده است.
حسام‌الدین آشنا مشاور سابق روحانی در 
واکنش به سخنان قالیباف، به ظعنه نوشت 
که »خوب نیست هر نوشته‌ای را که بدستتان 
می‌دهند با صدای بلند بخوانید. تا آنجا که می‌دانیم 
آقای روحانی اخیراً درباره روسیه بیانی نداشته‌اند.«. 
این کنایه گویا برای قالیباف ‌گران آمد و باعث شد 
مشاور خود را به میدان ارسال کند؛ محمدسعید 
احدیان در واکنش به آشنا نوشت: »آقای آشنا 
خوب نیست هر چیزی که به ذهن‌تان می‌رسد را 
فوری‌ توییت کنید. سخنان آقای روحانی در تاریخ 
۲۰مهر را ببینید. ظاهراً شما هم مثل مردم چندان 

سخنان رییس‌تان را دنبال نمی‌کنید«.
احدیان در پیوست توییت خود، ویدئوی بخشی 
از سخنان روحانی را منتشر کرده که در آن روحانی 
روایت می‌کند که روس و چین به تمام ۶ قطعنامه 
شورای امنیت علیه ایران رای داده‌اند؛ البته مشاور 
قالیباف مقدمه و موخره سخنان روحانی را سهوا یا 

عمدا حذف کرده است.
روحانی در این بخش از سخنان ۲۰ مهر ماه 
خود می‌گوید: »تمام قطعنامه‌های قبلی که علیه 
ایران تصویب شد یعنی آن شش قطعنامه‌ای که 
سال‌های ۲۰۰۶ تا ۲۰۱۰ علیه ایران بود، فصل 
هفتی هم بود که معنایش این است که ایران 
مخل صلح و امنیت جهان است. قطعنامه فصل 
۷ اهمیت ویژه‌ای دارد به خاطر مواد ۴۰ و ۴۱ و 
۴۲ آن که البته معمولاً از ماده ۴۲ در قطعنامه‌ها 
استفاده نمی‌شود چون ماده ۴۲ جنگ است. در 
آن شش قطعنامه هم روس رأی مثبت داد و هم 
چین. در سال ۹۴ آمریکا و اروپا می‌گفتند اگر 
اسنپ‌بک نباشد و بخواهیم از نو قطعنامه‌ای علیه 
ایران تصویب کنیم، روس و چین رأی نخواهند 
داد. برخی آدم‌های دغل و دروغگو، اتهام می‌زدند 
و می‌زنند که دولت تدبیر و امید مایل نبود با شرق 
کار کند و همه‌اش چشمش به غرب بود و با روس 
و چین کار نمی‌کرد. در دولت قبل از ما، در همه 

قطعنامه‌ها که آن دو دولت رأی داده بودند، چطور 
در دولت تدبیر و امید غرب نگران شد؟ این‌ها که 
همیشه رأی داده‌اند چطور حالا می‌گویند ممکن 
است روس و چین وتو کنند؟ چون غرب فهمیده 

بود که ایران در دولت تدبیر و امید با دو کشور 
به سمت روابط راهبردی پیش می‌رود و لذا اگر 
بخواهند قطعنامه‌ای علیه ما صادر کنند آن‌ها رأی 
نخواهند داد کمااینکه در دولت ما قطعنامه‌های 

دیگری در موضوعات دیگر غیر از برجام پیش 
آمد که روس‌ها و چینی‌ها وتو کردند، این موضوع 
دروغ این دغل‌کاران را افشا می‌کند که می‌گویند 
دولت روحانی چشمش به آمریکا و اروپا بود و اعتنا 
نمی‌کرد به شرق. شما بدانید بعد از برجام بالاترین 
قراردادی که درباره آن با کشورهای دنیا مذاکره 

کردیم با چین بود.
آقای شی‌جین‌پینگ به تهران آمد، توافق 
کردیم و قول داد که ۴۰ میلیارد دلار در ایران 
سرمایه‌گذاری کند. حالا کشورهای دیگر هم بودند 
مثل برخی اروپایی‌ها که ۱۰ یا ۱۲ میلیارد مطرح 
کرده بودند، ولی ۴۰ میلیارد را بانک‌های چینی به 
ما قول داده بودند. بعد از داستان خروج ترامپ از 

برجام بود که آن‌ها عقب‌نشینی کردند.«
به عبارت دیگر روحانی در این بخش از 
سخنانش در حال بازتعریف روند سیاست خارجی 
دولت قبل از خود است که منجر به رای مثبت 
روس و چین به قطعنامه‌ها علیه ایران شده است و 
پس از آن از سیاست خارجی دولت خود می‌گوید 
که منجربه همراهی روس و چین با اروپا و آمریکا 

در منازعات بین‌المللی شد.
بررسی سخنان روحانی نشان می‌دهد که او نه 
تنها هیچ تعریضی به روس نداشته بلکه از تقویت 
مناسبات در دولت‌های خودش با طرف‌های روسی 
و چینی حمایت نیز کرده است. احتمالا قالیباف 
به بولتن‌هایی که به دستش می‌رسد اعتماد کرده 
است و خودش سخنان روحانی را با دقت نخوانده 
است و بولتن‌نویسان قالیباف هم عمدا یا سهوا با 
تقطیع سخنان روحانی، منظور او را وارونه کرده‌اند؛ 
البته اگر روحانی فقط همان بخش را هم گفته 
باشد واقعیتی تاریخی را بیان کرده است و هیچ 
سخن خلاف واقعی بیان نشده است؛ البته این 
روزها اصولگرایان آنقدر نگران و دلواپس روس‌ها از 
رنجیدنشان از سخنان مقامات سابق ایران هستند 
که برخی به کنایه می‌گویند کاش همینقدر هم 

نگران منافع ملی ایران بودند.

دلواپسی اصولگرایان برای روس‌ها

بررسی سخنان روحانی نشان می‌دهد که او نه تنها هیچ 
تعریضی به روس نداشته بلکه از تقویت مناسبات در 

دولت‌های خودش با طرف‌های روسی و چینی حمایت نیز 
کرده است. احتمالا قالیباف به بولتن‌هایی که به دستش 
می‌رسد اعتماد کرده است و خودش سخنان روحانی را 
با دقت نخوانده است و بولتن‌نویسان قالیباف هم عمدا 
یا سهوا با تقطیع سخنان روحانی، منظور او را وارونه 

کرده‌اند؛ البته اگر روحانی فقط همان بخش را هم 
گفته باشد واقعیتی تاریخی را بیان کرده است و هیچ 

سخن خلاف واقعی بیان نشده است

,,

امروز دیگر مرزها نقاط فصل میان کشورهای 
همسایه نیستند، بلکه نقاط وصلی هستند که 
همسایگان از آنها برای برای پیگیری اهداف 
مشترک در زمینه‌های اقتصادی، فرهنگی 
و امنیتی بهره می‌برند؛ در همین راستا نیز 
وزارت کشور جمهوری اسلامی ایران در تلاش 
است که با رویکردی نو و در راستای تفویض 
اختیارات به استانداران، مرزها را به میدان 
گفت‌وگو، همکاری و تجارت با همسایگان 
تبدیل کند و با پیگیری »دیپلماسی مرزی« 
استانداران را به دیپلمات‌هایی برای پیگیری 
موضوعاتی نظیر توسعه مراودات مرزی بدل 
کند تا مرزها به جای خطوط جدایی، به 
محورهای همکاری اقتصادی و فرهنگی میان 

ایران و همسایگان تبدیل شوند.
به گزارش ایسنا، تنوع در همسایگان و 
دارا بودن مرزهای زمین و دریایی ایران با 
۱۵ کشور دنیا یکی از ویژگی‌هایی است که 
ایران را نسبت به بسیاری از کشورهای دنیا 
متمایز کرده است؛ ایران در شرق با افغانستان 
و پاکستان و در غرب با عراق و ترکیه مرز 
زمینی دارد؛ همچنین در شمال با جمهوری 
آذربایجان، ارمنستان و ترکمنستان دارای 
مرزهای خاکی است. ایران همچنین در شمال 
از طریق دریای خزر با کشورهای روسیه، 
ازبکستان و آذربایجان و از طریق خلیج فارس 
و دریای عمان در جنوب با کشورهای عمان، 
امارات، عربستان، قطر، بحرین و کویت دارای 

مرز آبی است.
بر همین اساس استان‌های سیستان و 
بلوچستان، خراسان جنوبی، خراسان رضوی و 
خراسان شمالی در شرق، استان‌های گلستان، 

مازندران، گیلان، اردبیل، 
و  شرقی  آذربایجان 
در  غربی  آذربایجان 
کردستان،  شمال، 
و  ایام  کرمانشاه، 
خوزستان در غرب و 
و  بوشهر  استان‌های 
هرمزگان در جنوب 
مشترک  مرز  دارای 
زمینی و دریایی با ۱۵ 
هستند؛  همسایه  کشور 
این همسایگی، مزیتی 
ویژه برای کشور ایجاد 
کرده است تا استانداری 
هرکدام از این استان‌ها 
به یک سفارتخانه تبدیل 
شود و استانداران در کنار 
وزارت  دیپلمات‌های 

امور خارجه، در راستای پیگیری دیپلماسی، 
به برقراری ارتباط با استان‌های همجوار خود 
در آن سوی مرزها بپردازند؛ اقدامی که از آن 
به عنوان »دیپلماسی مرزی« یاد می‌شود و 
پیوندی مستقیم با امنیت، توسعه، تعاملات 

منطقه‌ای و انسجام داخلی دارد.
 دیپلماسی مرزی در تعریف به مجموعه 
اقداماتی گفته می‌شود که یک دولت برای 
مدیریت روابط، همکاری و حل‌وفصل اختلافات 
در مناطق مرزی، با همسایگان خود انجام 
می‌دهد. این نوع دیپلماسی در ایران جنبه‌ای 
چندبعُدی داردکه این ابعاد عبارتند از: سیاسی 
)ایجاد ثبات و کاهش تنش در نواحی مرزی(، 
بازارچه‌های  اقتصادی )توسعه تجارت مرزی، 

مشترک و ترانزیت کالا(، امنیتی )مقابله 
با قاچاق، تروریسم و تهدیدات فرامرزی( و 
فرهنگی و اجتماعی )امور پناهندگان و تقویت 

پیوندهای مردمی در دو سوی مرز(.
روز گذشته علی زینی وند سخنگوی وزارت 
کشور در نشستی خبری که به مناسبت 
میزبانی ایران از نشست وزرای کشور عضو 
سازمان همکاری‌های اقتصادی )اکو( برگزار 
شد، با اشاره به پیگیری موضوع دیپلماسی 
مرزی از سوی وزارت کشور گفت که »در 
طول بیش از یک سالی که از عمر دولت 
چهاردهم می‌گذرد، یکی از موضوعات مورد 
تاکید وزارت کشور، پیگیری دیپلماسی مرزی 
بوده و در جریان سفرهای رئیس جمهوری 
به کشورهای همسایه نیز استانداران مرزی 

یکی از ارکان و افراد موثر سفر 
هستند که در خلال این سفرها، 
تفاهم‌نامه‌های دوجانبه و چند 
جانبه‌ای را با استان‌های مرزی 
و عمقی همسایگان خارجی به 
تناسب ظرفیت‌ها امضا می‌کنند«.

وی همچنین با اشاره به 
تفویض اختیاراتی از سوی 
دولت به استانداران گفت که 
»از ابتدای دولت چهاردهم با 
تفویض اختیارات و توجهی که 
به استانداران شده است، در حوزه 
دیپلماسی مرزی و اقتصادی 
رخدادهای بسیار خوبی بین 
استان‌های مرزی ما و استان‌های 
همجوار با کشورهای همسایه رخ 
داده است و تبادلات خیلی خوبی 
انجام شده است« و همچنین 
تاکید کرد که »یکی از رئوس آنچه که اخیراً 
به عنوان اختیارات مشخص استانداران نهایی 
و ابلاغ شده است، دیپلماسی مرزی و افزایش 

اختیارات استانداران در این زمینه است«.
در همین راستا به سراغ مهدی جواهری 
مشاور وزیر کشور و رئیس امور بین الملل 
وزارت کشور رفتیم و با او گفت‌وگویی کوتاه 
درباره اجرای سیاست »دیپلماسی مرزی« از 

سوی استانداران انجام دادیم.
رئیس امور بین الملل وزارت کشور: دورنمای 
مطلوبی از پیگیری »دیپلماسی مرزی« توسط 

استانداران داریم
مهدی جواهری مشاور وزیر و رئیس امور بین 

الملل وزارت کشور

جواهری در این گفت‌وگو اظهار کرد: در 
راستای اجرای سیاست »دیپلماسی مرزی«، 
در تمام رویدادهای بین‌المللی که با کشورهای 
همسایه برگزار می‌کنیم، از استانداران مرتبط 
مرزی نیز دعوت می‌کنیم تا از فرصت ایجاد 
شده برای پیگیری موضوعاتی نظیر توسعه 
مراودات مرزی و احیای بازارچه‌های مرزی غیر 
فعال گفت‌وگوهای دو جانبه‌ای با همسایگان 

فرامرزی خود داشته باشند.
در همین زمینه نیز در نشست وزرای خارجه 
عضو اکو که طی روزهای دوشنبه و سه‌شنبه 
پنجم و ششم آبان ماه سال جاری به میزبانی 
تهران برگزار می‌شود، از استاندارانی که با 
کشورهای عضو این سازمان مرز مشترک دارند 

دعوت کرده‌ایم.
وی عنوان کرد: مهمترین هدف ما این است 
که استانداران مرزی با پیگیری دیپلماسی 
مرزی، به منظور توسعه روابط همسایگی، 
تبادلات مختلف اقتصادی داشته باشند. تا 
کنون استانداران در بسیاری از سفرهای 
هیئت‌های اقتصادی و تجاری به کشورهای 
همسایه حضور داشته‌اند و همچنین از تعدادی 
از همتایان خود انواع و اقسام تفاهمات و 

قراردادها را به امضا برسانند.
رئیس امور بین‌الملل وزارت کشور درباره 
دورنمای این وزارت‌خانه از پیگیری دیپلماسی 
مرزی توسط استانداران نیز گفت: تاکنون 
تمامی استان‌ها در این زمینه فعال شده‌اند و 
با توجه به کنشگری استانداران و تجارب آنها 
در حوزه‌ی همکاری با استان‌های هم‌جوار 
فرامرزی، دورنمای خوب و مطلوبی در این 

زمینه داریم.

نگاهی به رویکر وزارت کشور در زمینه پیگیری »دیپلماسی مرزی«

دیپلماسی مرزی؛ استانداران در قامت سفیران دولت در مرزها
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افغانستان در مدار جدید امنیت سعودی ‌ـ ‌پاکستانی

فاطمه خادم شیرازی

پس از موافقت غیررسمی و پرمعنای پاکستان 
برای گسترش نوعی چتر بازدارندگی هسته‌ای 
بر فراز عربستان، تنها چند هفته طول کشید تا 
مرزهای شرقی این کشور در آتش درگیری با 
طالبان شعله‌ور شود. در ظاهر، این دو رویداد هیچ 
ارتباط مستقیمی ندارند: یکی در گستره سیاست 
عالی انرژی و امنیت عربی رخ می‌دهد و دیگری در 
جغرافیای ناامن هندوکش. اما در عمق ژئوپلیتیک 
منطقه، این دو خط به‌وضوح برهم مماس شده‌اند 
و نشان از همان منطق دیرینه‌ای دارند که 
قدرت‌های بزرگ برای مهار دولت‌های مسلمان 

به‌کار می‌گیرند؛ منطق »بازی با امنیت«.
پاکستان در چند دهه گذشته بهای سنگینی 
برای حفظ و توسعه زرادخانه هسته‌ای خود 
پرداخته است. در دوره‌های فقر و انزوا، کمک‌های 
مالی عربستان حیات سیاسی اسلام‌آباد را تضمین 
می‌کرد و از دل همین وابستگی، توافقی نانوشته 
شکل گرفت: هرگاه ریاض در معرض تهدید قرار 
گیرد، اسام‌آباد نوعی حمایت بازدارنده ارائه 
می‌دهد. این پیمان هرگز رسمی نشد، اما در 
منطق روابط عربی و پاکستانی تثبیت گردید؛ 
پول از ریاض، بازدارندگی از اسلام‌آباد. هنگامی که 
سعودی‌ها برای امضای توافق هسته‌ای غیرنظامی 

با آمریکا اقدام کردند، در ذهن تصمیم‌سازان ریاض 
این تصور قوت گرفت که می‌توان از پاکستان 
نه‌فقط به‌عنوان شریک تاریخی، بلکه به‌عنوان سپر 

اتمی احتمالی نیز استفاده کرد.
برای پاکستان، این نقش تازه فرصتی برای 
بازسازی اعتبار بین‌المللی بود. اقتصاد فروپاشیده 
و بدهی‌های عظیم، ارتش را وادار ساخت برای 
جذب منابع مالی، به هر همراهی با عربستان 
تن دهد. اما همین حرکت ظاهراً منطقی، توازن 
حساس شرق کشور را برهم زد. گروه‌های پشتون 
و جریان‌های مذهبی در مرزها این تصمیم را 
خیانت به امت دانستند و تبلیغات شدیدی علیه 
دولت راه انداختند. روایت آنان ساده بود: اسلام‌آباد 
بازدارندگی مقدس را به‌نفع ریاض و واشنگتن 
خرج می‌کند. نتیجه، بروز موجی از خشونت در 
نوار مرزی و شعله‌ور شدن آتش درگیری در کنر و 

اسپین‌بولدک بود.
در واقع، همان لحظه که پاکستان چتر 
بازدارندگی خویش را در افق خلیج فارس گشود، 
در شرق خود طوفان سیاسی وزیدن گرفت؛ گویی 
هرچه عربستان امنیت خرید، افغانستان ناامنی 
فروخت. این هم‌زمانی تصادفی نبود. آمریکا و 
هند نقش فعالی در تحریک این روند ایفا کردند. 
واشنگتن که می‌کوشید عربستان را دوباره در مدار 
امنیتی خود بازگرداند، قصد نداشت مستقیماً چتر 
دفاعی‌اش را احیا کند؛ در نتیجه از اسام‌آباد 
بهره گرفت تا هم سعودی را مطمئن سازد و هم 
وابستگی متقابل جدیدی بیافریند. هند نیز که 
دیرگاهی است در پی حذف پاکستان از معادلات 
انرژی و حمل‌ونقل منطقه‌ای است، فرصتی 
یافت تا از مسیر اطلاعاتی و رسانه‌ای طالبان را 
به درگیری سوق دهد و توان نظامی اسلام‌آباد را 

فرسوده سازد.
برای ارتش پاکستان وضعیت به سرعت 
چندبعدی شد: فشار طالبان از شرق، فشار مالی 
از ریاض، و فشار پنهان واشنگتن برای فاصله‌گیری 

از چین. پروژه‌های عظیم چینی مانند بندر 
گوادر و جاده ابریشم به‌یک‌باره در سایه قرار 
گرفتند. سعودی‌ها وعده سرمایه‌گذاری فوری در 
زیرساخت‌های انرژی و امنیت مرزی دادند، اما 
این وعده بهای سنگینی داشت: تشدید شکاف 
در سیاست خارجی و نارضایتی پکن از چرخش 

استراتژیک اسلام‌آباد.
چین به‌درستی این چرخش را تهدیدی برای 
طرح‌های خود در جنوب آسیا دید. از نگاه پکن، 
پاکستان حلقه اتصال امنیتی میان اقیانوس هند و 
خلیج فارس است. اگر عربستان با اتکا به آمریکا 
وارد مسابقه فناوری هسته‌ای شود، مسیر انرژی 
چین و جاده ابریشم دریایی مختل می‌شود. 
به همین دلیل، برخی منابع اطلاعاتی از تلاش 
آرام پکن در کابل خبر می‌دهند تا طالبان را به 
فشار سیاسی بر اسام‌آباد ترغیب کند و یادآور 
شود که خروج از مدار شرقی به معنای از دست 
دادن پشتوانه اقتصادی آینده است. طالبان نیز که 
خود را قدرت مستقل و خودبسنده جهان اسلام 
می‌داند، با شور ایدئولوژیک این فرصت را غنیمت 
شمرد تا نشان دهد زیر پرچم هیچ دولت دیگری 

نمی‌ایستد.
در لایه ایدئولوژیک، مخالفت طالبان به بازتعریف 
توازن قدرت اسلامی بازمی‌گشت. از دید آنان، 
بازدارندگی هسته‌ای که روزی نماد استقلال 
امت بود، اکنون به ابزاری در خدمت سیاست‌های 
آمریکا و ریاض بدل شده است. عربستان و 
پاکستان متهم شدند که ایمان را به فناوری غربی 
فروخته‌اند. این روایت دینی و نمادین در فضای 
رسانه‌ای به سرعت گسترش یافت و زمینه‌ای برای 
بسیج احساسات قومی در مرزها شد. در جهان 
اسلام که اقتدار سیاسی با استقلال اعتقادی گره 
خورده است، چنین القائاتی پیامدهایی بازدارنده‌تر 

از هر جنگ نظامی دارد.
در سطح اقتصادی، پیوند میان چتر هسته‌ای 
و بحران مالی اسلام‌آباد نیز آشکار شد. پاکستان 

در ازای نقش جدید خود وعده دریافت وام‌های 
فوری و کمک‌های ویژه را پذیرفت، اما این 
وابستگی آن را به گروگان سیاست‌های ریاض 
و واشینگتن تبدیل کرد. آمریکا از این سازوکار 
راضی بود: بدون خرج زیاد، نه‌تنها عربستان را در 
مسیر دلخواه نگه داشت، بلکه پاکستان را نیز از 
مدار چین دور ساخت. این همان الگوی بی‌ثباتی 
کنترل‌شده است که سال‌هاست در افغانستان و 
عراق تجربه‌شده: منطقه‌ای که نه آرام است و نه 
آشوب‌زده، بلکه در سطحی از التهاب دائمی نگه 
داشته می‌شود تا بهانه‌ای برای حضور امنیتی غرب 

فراهم بماند.
هند نیز با همراهی کامل در این معادله عمل 
کرد. در پروژه کریدور هند–خاورمیانه–اروپا، 
بی‌ثباتی پاکستان به معنای حذف رقیب از مسیر 
سرمایه و انرژی است. دهلی نو حتی با تکیه بر 
فناوری‌های تحلیلی روان‌سنجی سایبری، عملیات 
رسانه‌ای گسترده‌ای علیه چتر جعلی پاکستان راه 
انداخت تا در ذهن طالبان و مردم پشتون، دولت 
اسلام‌آباد را وابسته و مزدور جلوه دهد. نتیجه 
این مهندسی افکار عمومی، تشدید درگیری‌های 
مرزی و انتقال تنش از ذهن مردم به میدان جنگ 

بود.
در چنین شرایطی، پاکستان مصداق کامل کشور 
پیرامونی شد که می‌کوشد هم‌زمان در دو مدار 
قدرت جهانی حرکت کند؛ اما نظام بین‌الملل این 
دوگانگی را تحمل نمی‌کند. هنگامی که کشوری 
قادر نباشد میان تعهدات شرقی )پکن و تهران( 
و محاسبات غربی )ریاض و واشنگتن( یکی را 
برگزیند، ساختار قدرت با ایجاد بحرانی هم‌زمان او 
را وادار به تصمیم می‌کند. بحران مرزی افغانستان 
دقیقاً چنین نقش مهندسی‌شده‌ای دارد؛ ابزاری 

برای واداشتن پاکستان به انتخاب است.
در چشم‌انداز میان‌مدت، عربستان با برخورداری 
از تضمین ضمنی حمایت پاکستان، مسیر 
استقلال هسته‌ای خود را ادامه می‌دهد و هم‌زمان 

با همکاری فنی آمریکا و هند، انتقال فناوری انرژی 
پاک را پی می‌گیرد. به این ترتیب، ریاض به هدف 
دوگانه خود دست می‌یابد: حفظ بازدارندگی 
نمادین از مسیر پاکستان و نوسازی فناوری از 
مسیر غرب. از سوی دیگر، واشنگتن بدون پرداخت 
هزینه مالی سنگین، توانسته ائتلافی ضمنی میان 

سه بازیگر آسیایی را در سایه مدیریت کند.
در مقابل، چین از این معادله کنار گذاشته شده 
و طالبان با کسب مشروعیت دینی و سیاسی در 
وادی استقلال‌طلبی اسلامی، خود را پیروز اخلاقی 
میدان می‌داند. اما واقعیت تلخ آن است که در 
این صحنه، نه ریاض به خودکفایی امنیتی دست 
یافته و نه اسام‌آباد به ثبات سیاسی. چتری که 
روزی برای دفاع برافراشته شد، امروز به صاعقه‌ای 
بدل گشته که پیش از هر چیز آسمان پاکستان 
را دریده است. کشوری که می‌خواست با سایه‌ی 
اتمی امنیت بخرد، اکنون در زیر همان سایه 

گرفتار توفانی بی‌پایان شده است.
با توجه به آن چه بیان شد، توافق هسته‌ای 
عربستان و پاکستان نه‌تنها نظام امنیتی تازه‌ای 
برای جهان اسام نساخته، بلکه تضاد شرق 
و غرب را به قلب امت اسامی کشانده است. 
این تجربه به‌روشنی نشان می‌دهد که در 
عصر جدید، بازدارندگی بدون انسجام سیاسی 

بی‌معناست.
پاکستان سلاح دارد ولی ثبات ندارد؛ عربستان 
پول دارد اما استقلال فناورانه ندارد؛ و در میانه 
این دو، قدرت‌های جهانی مشغول مهندسی 
صحنه‌ای‌اند که از دل آن به‌جای ائتلاف اسلامی، 
رقابت‌های تازه و مذهب‌شده زاده می‌شود. ازاین‌رو، 
هر گلوله‌ای که امروز در قندهار شلیک می‌شود 
پژواکی در ریاض دارد و هر تصمیمی در واشنگتن، 
طنینش را در پیشاور می‌پراکند؛ تصویری دقیق از 
جهان معاصر که در آن، امنیت خریدنی نیست و 
بازیگران مسلمان هنوز در جست‌وجوی توازن بین 

ایمان و اقتدار سرگردانند.

سیروس حاجی زاده

سیاست خارجی آمریکا در غرب آسیا در دوره 
ترامپ را می‌توان نمونه‌ای آشکار از یک رویکرد 
پراکنده، غیرنهادینه و مبتنی بر تصمیمات فردی 
دانست که فاقد چارچوب استراتژیک منسجم 

است. 
برخاف دوره‌های پیشین که سیاست 
خارجی آمریکا حول محور برنامه‌ریزی 
بلندمدت، تحلیل‌های جامع امنیتی و دیپلماسی 
ساختاریافته می‌چرخید، این دوره بیشتر متکی 
بر واکنش‌های آنی، تصمیم‌گیری‌های سریع و 
اولویت‌های شخصی رئیس‌جمهوری است که 
اغلب فاقد هماهنگی با بدنه کارشناسی و نهادهای 
رسمی سیاست خارجی است. این رویکرد باعث 
شده که سیاست آمریکا در غرب آسیا به جای 
دنبال کردن اهداف کلان و پایدار، بیشتر بر 
حسب شرایط و موقعیت‌های گذرا شکل گیرد و 

انسجام و ثبات همیشگی را از دست بدهد. 
تمرکز اصلی سیاست آمریکا در این دوران 
همچنان بر اسرائیل بوده، اما ماهیت حمایت از 
این کشور به شکل قابل توجهی تغییر کرده و به 
شکلی بی‌قید و شرط و تا حد زیادی متاثر از فشار 
گروه‌های انجیلی، راست افراطی و جریان‌های 
سیاسی داخلی آمریکا درآمده است. این حمایت 
بدون توجه به پیامدهای بلندمدت منطقه‌ای، و 
بدون ملاحظات دیپلماتیک متوازن، در عمل به 
معنای کنار گذاشتن هرگونه تلاش واقعی برای 
پیشبرد روند صلح و مصالحه در غرب آسیاست. 

راه‌حل دو دولتی که سال‌ها 
به عنوان چشم‌انداز قابل تحقق 
و اساسی برای حل بحران 
فلسطین و اسرائیل مطرح بود، 
به فراموشی سپرده شده  عملاً 
و جای خود را به سیاست‌هایی 
داده که بیش از پیش به تثبیت 
وضعیت موجود، افزایش تنش‌ها 
و تشدید اختلافات داخلی 
منجر  منطقه‌ای  و  فلسطینیان 
شده است. این رویکرد باعث 
شده نه تنها روند صلح متوقف 
شود بلکه احساس بی‌عدالتی در 
میان مردم منطقه تقویت و در 
نتیجه احتمال وقوع بحران‌های 

جدید افزایش یابد. 
در خصوص ایران، سیاست 

فشار حداکثری و تعامل گزینشی دولت ترامپ 
بیش از آنکه نتیجه یک استراتژی حساب‌شده 
و منسجم باشد، بازتاب‌دهنده رقابت‌های داخلی 
سیاسی، ملاحظات کوتاه‌مدت و فقدان انسجام 
نهادی در دستگاه سیاست خارجی آمریکاست. 
تصمیمات مرتبط با ایران اغلب تحت تأثیر روابط 
شخصی میان اعضای دولت و منافع جناح‌های 
سیاسی قرار دارد و به همین دلیل فاقد ثبات و 
پیش‌بینی‌پذیری است. این سیاست ترکیبی از 
تحریم‌های شدید اقتصادی، قطع همکاری‌های 
دیپلماتیک و گاهی اظهارات تحریک‌آمیز است 
که نه تنها افزایش تنش‌ها را باعث شده، بلکه 

به پیچیدگی‌های بیشتر در مناسبات منطقه‌ای 
انجامیده و فرصت‌های بالقوه برای دیپلماسی و 

کاهش تنش‌ها را از بین برده است. 
این وضعیت در نهایت باعث شده کشورهای 
منطقه در مواجهه با این رویکرد، رفتارهای 
مستقل‌تری اتخاذ کنند که خود کاهش نفوذ و 

اعتبار آمریکا در منطقه را موجب شده است. 
در سطح کلان‌تر، به جای تلاش برای ایجاد 
یک نظم منطقه‌ای جامع، پایدار و مبتنی بر 
همکاری چندجانبه، سیاست آمریکا بر اساس 
روابط دوجانبه و معاملات منفعت‌طلبانه شکل 
گرفته که نتیجه آن پراکندگی، عدم هماهنگی و 
کاهش تأثیرگذاری واشینگتن در غرب آسیاست. 

و  کوتاه‌مدت  رویکرد  این 
منفعت‌طلبانه نه تنها توانایی 
آمریکا را در شکل‌دهی به 
تحولات منطقه کاهش 
داده بلکه باعث شده است 
بازیگران منطقه‌ای نیز به 
دنبال روابط مستقل و گاه 

متعارض با آمریکا بروند. 
به عبارت دیگر، فقدان یک 
چارچوب منسجم منطقه‌ای 
و عدم توجه به نهادسازی 
ایجاد خلأیی در مدیریت 
بحران‌ها و بهبود وضعیت 
امنیتی منطقه را باعث شده 

است. 
فقدان  همچنین، 
در  موثر  سرمایه‌گذاری 
نهادهای جامعه مدنی و رهبری محلی که 
می‌توانستند نقش واسطه و تسهیل‌گر در روندهای 
صلح و ثبات بازی کنند، این خلأ را تشدید کرده و 
دیپلماسی رسمی آمریکا را در شرایطی قرار داده 
است که کمتر توانایی پاسخگویی به تحولات 

پیچیده منطقه را دارد. 
از سوی دیگر، تأثیر عوامل داخلی آمریکا مانند 
نفوذ ناسیونالیسم مسیحی، گروه‌های انجیلی و 
جریان‌های سیاسی راست‌گرای افراطی، هرچند 
به صورت نمادین و در سطح افکار عمومی 
برجسته است، اما در تصمیم‌گیری‌های راهبردی 
و کلان نقش چندانی نداشته است. با این حال، 

این عوامل نشان‌دهنده تداخل سیاست داخلی و 
خارجی در آمریکا هستند و بخشی از رویکردهای 
غیرمنسجم و بعضاً متناقض سیاست خارجی در 

دوره ترامپ را توضیح می‌دهند. 
همچنین، شکاف‌های نسلی و تغییر نگرش 
جوانان در میان جامعه یهودیان آمریکا نسبت به 
مسائل فلسطین و غرب آسیا، نشانه‌ای از احتمال 
بازتعریف سیاست خارجی آمریکا در آینده است 
که می‌تواند رویکردهای سنتی را به چالش 
بکشد و در نهایت به تغییراتی در نحوه مواجهه 

واشینگتن با منطقه منجر شود. 
در مجموع، سیاست خارجی آمریکا در غرب 
آسیا در دوره ترامپ تصویری از بی‌ثباتی، عدم 
انسجام و فقدان چشم‌انداز روشن ارائه داده که 
کاهش اعتبار و نفوذ واشینگتن در منطقه را باعث 
شده است. این وضعیت نه تنها بر پیچیدگی‌های 
سیاسی و امنیتی منطقه افزوده، بلکه فرصت‌های 
مهم برای دیپلماسی و حل و فصل مناقشات را نیز 

از بین برده است. 
بازگشت به یک سیاست خارجی مؤثر و 
تأثیرگذار به بازنگری جدی در رویکردها، تمرکز 
بر همکاری‌های چندجانبه، تقویت نهادهای 
محلی و جامعه مدنی و کاهش تأثیر سیاست‌های 
کوتاه‌مدت، فردمحور و واکنشی را نیازمند است. 
به نظر می‌رسد بدون انجام چنین اصلاحاتی، 
آینده سیاست آمریکا در غرب آسیا همچنان 
نامشخص، پرچالش و توأم با مخاطرات جدی 
خواهد بود که نه تنها منافع واشینگتن بلکه ثبات 

منطقه‌ای را نیز تهدید می‌کند.

با این دیپلماسی واشنگتن ضربه می‌خورد

رویکرد پراکنده و فردی، سیاست امریکا در غرب آسیا
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قیمت فعلی بنزین در ایران دیگر دوام 
ندارد. فاصله میان واقعیت اقتصادی و قیمت 
فروش، هر روز عمیق‌تر می‌شود؛ اما جامعه 
ایران، با خاطره آبان ۹۸، تاب شوک ناگهانی 
را هم ندارد. در نتیجه، دولت در راه باریکی 
حرکت می‌کند: میان ضرورت اقتصادی و 
حساسیت اجتماعی. تنها راه عبور از این 
مسیر، اصلاح تدریجی، شفاف و عادلانه 
است؛ اصلاحی که نه با تکذیب آغاز شود و 

نه با شوک پایان یابد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از اقتصاد۲۴-  در روز‌هایی که بازار ارز و 
کالا هنوز از نوسان‌های تابستان آرام نگرفته، 
رئیس‌جمهور با یک جمله ساده دوباره آتش 
زیر خاکستر بنزین را زنده کرد: »حتی آب را 

هم به قیمت بنزین نمی‌دهند.«
این جمله کوتاه، اگرچه در ظاهر یک 
مقایسه ساده بود، اما در واقع ترجمه‌ای 
صریح از تصمیمی است که دیر یا زود 
باید گرفته شود: اصلاح قیمت بنزین. 
مسعود پزشکیان با اشاره به این که قیمت 
فعلی سوخت هیچ توجیه اقتصادی ندارد، 
تلویحاً تأکید کرده است که افزایش قیمت 
اجتناب‌ناپذیر است، هرچند زمان آن را هنوز 

»معلوم نیست«.
در همین فاصله، اما سخنگوی کمیسیون 
انرژی مجلس نیز گفت »اصلًا بحث افزایش 
قیمت بنزین در مجلس مطرح نیست«، اما 
در همان جمله بعد اضافه کرد که قانون، 
اختیار اصلاح قیمت را به دولت داده و 

تصمیم نهایی »تابع شرایط« است.
دولت هم در بیانیه‌های متعدد اعلام کرده 
»برنامه‌ای برای گرانی بنزین ندارد«، ولی 
هیچ مقام رسمی نگفته که قیمت‌ها تغییر 

نخواهند کرد.
حال به این دوگانگی، اظهارات دو نماینده 
تندرو مجلس را هم اضافه کنید؛ امیرحسین 
ثابتی از »نرخ سوم« با ۵۰۰ درصد افزایش 
گفته و حمید رسایی ادعا کرده که »قیمت 
بنزین به ۵۵۰۰ تومان می‌رسد«. هرچند 
دولت بلافاصله تکذیب کرد، اما انتشار همین 
ادعا‌ها کافی بود تا بازار شایعه و نگرانی 

عمومی جان بگیرد.
اما به گزارش اقتصاد ۲۴، ماجرا به همین‌جا 
ختم نشد. کمی بعد، انتشار مصوبه‌ای از 
دولت درباره »کاهش فاصله قیمت بنزین و 
گاز CNG« و »اصاح تدریجی قیمت‌ها« 
نشان داد که احتمالاً تصمیم کلان گرفته 
شده، فقط هنوز معلوم نیست از چه تاریخی 

اجرا می‌شود.
در این میانه، دولت ساکت نیست، اما 
صریح هم نیست و همه چیز در هاله‌ای از 

ابهام پیش می‌رود.
نظام دو نرخی و سهمیه‌بندی پایدار

اکنون بنزین در ایران با دو نرخ عرضه 
می‌شود: ۱۵۰۰ تومان برای بنزین سهمیه‌ای 

و ۳۰۰۰ تومان برای بنزین آزاد.
هر خودرو ماهانه ۶۰ لیتر سهمیه دارد و 
برای خرید بیشتر باید از نرخ آزاد استفاده 

کند.
این نظام سهمیه‌بندی از آبان ۱۳۹۸ تا 
امروز تقریباً بدون تغییر باقی مانده؛ همان 
تصمیمی که در دولت روحانی گرفته شد و 

با اعتراضات گسترده همراه بود.
حال، اما شش سال است که قیمت‌ها ثابت 
مانده‌اند، اما مصرف به‌شدت افزایش یافته 

است.
گزارش‌های رسمی می‌گویند مصرف 
روزانه در برخی روز‌ها از ۱۴۰ میلیون 
لیتر هم فراتر می‌رود. در حالی‌که ظرفیت 
پالایشگاه‌ها محدود است، افزایش تقاضا 
باعث شده ایران برای نخستین بار بعد از 

سال‌ها دوباره واردکننده بنزین شود.
به زبان ساده، عرضه و تقاضا با هم 
نمی‌خوانند و قیمت‌های فعلی نه تنها واقعی 

نیستند، بلکه دیگر پایدار هم نیستند.

بازیگران و پیام‌ها از »نرخ سوم« تا 
تکذیب‌های پی‌درپی

از سوی دیگر، اما درباره آینده بنزین در 
ایران، دو صدا هم‌زمان به گوش می‌رسد؛ 
یک صدا از دولت و تیم اقتصادی می‌آید که 
می‌گوید »قیمت فعلی غیرعقلانی است« و 
باید اصلاح شود. همان صدایی که استدلال 
می‌کند »وقتی قیمت یک بطری آب معدنی 
چند برابر یک لیتر بنزین است، یعنی اقتصاد 
کشور روی معادله‌ای معکوس بنا شده 
است«؛ و در مقابل صدای دیگر از سخنگویان 
رسمی که می‌گویند »هیچ تصمیمی برای 
گرانی بنزین گرفته نشده«؛ تکذیبی که 
ظاهراً قرار است آرامش بدهد، اما در عمل 

ابهام را بیشتر می‌کند.
در همین میان، صحبت از »نرخ سوم« هم 
مطرح شده؛ بنزین سوپر وارداتی که با قیمت 

تمام‌شده و بدون یارانه عرضه شود.
جعفر قادری، عضو کمیسیون برنامه و 
بودجه، توضیح داده که »این نرخ سوم به 
معنی گرانی نیست؛ فقط مربوط به بنزین 
وارداتی است«؛ با این حال، افکار عمومی 
تفاوت چندانی میان »بنزین وارداتی« و 

»بنزین گران‌تر« نمی‌بیند.
چرا قیمت فعلی بنزین پایدار نیست؟

ایران سال‌هاست  که  اینجاست  مساله 
بنزین را ارزان‌تر از قیمت جهانی عرضه 
می‌کند. این یارانه پنهان سه پیامد سنگین 

دارد:
نخست، مصرف غیرعادی

وقتی بنزین لیتری ۱۵۰۰ تومان باشد، 
طبیعی است که متوسط مصرف هر خودرو 

از میانگین جهانی فراتر برود.

دوم، ناترازی تولید و مصرف
ظرفیت پالایشگاه‌ها ثابت مانده، اما مصرف 
افزایش یافته و کشور ناچار به واردات شده 
است. واردات بنزین، آن هم در شرایط تحریم 
و محدودیت ارزی، برای دولت به‌منزله نشت 

منابع حیاتی است. 
و سوم، یارانه‌های پنهان

برآورد‌ها می‌گویند ایران سالانه ده‌ها 
میلیارد دلار یارانه انرژی پرداخت می‌کند، 
رقمی که معادل بودجه چند وزارتخانه بزرگ 

است.
در واقع، بخش زیادی از درآمد ملی صرف 
ارزان نگه‌داشتن سوختی می‌شود که بخش 

عمده‌اش را طبقات بالاتر مصرف می‌کنند.
به همین دلیل است که اقتصاددان‌ها از 
»بنزین ارزان« به‌عنوان یک »بیماری مزمن 

اقتصادی« یاد می‌کنند.
سیاست و حافظه جمعی یا چرا بنزین 

»حساس« است؟
اما مساله بنزین در ایران فقط یک کالا 
نیست، یک خاطره جمعی است. خاطره‌ای 

از شب‌های خرداد ۱۳۸۶، وقتی کارت 
سوخت اجباری شد و از آذر ۱۳۸۹، وقتی 
قانون هدفمندی یارانه‌ها اجرا شد؛ و البته 
که از آبان ۱۳۹۸ و شبی که افزایش ناگهانی 
قیمت، به یکی از بزرگ‌ترین اعتراضات دو 

دهه اخیر منجر شد.
همین حافظه تاریخی است که هر 
سیاست‌گذار را محتاط می‌کند؛ چرا که هر 
تصمیم جدید درباره بنزین، در ذهن مردم 
»یادآور آبان« است. برای همین دولت 
پزشکیان هم می‌خواهد محتاط پیش برود: 
بدون شوک، بدون غافلگیری و با اقناع 

عمومی.
روایت متناقض این روز‌ها از »گفت‌و‌گو با 

مردم« تا »ابهام در زمان‌بندی«
اما به گزارش اقتصاد ۲۴، از اواخر شهریور 
تا امروز، مجموعه‌ای از اظهارات و اسناد 
ضدونقیض درباره قیمت بنزین منتشر شده 
است. در ۲۷ شهریور، دولت مصوبه‌ای درباره 
کاهش فاصله قیمت بنزین و CNG تصویب 
کرد که به گفته برخی منابع، زمینه »اصلاح 

تدریجی« را فراهم می‌کند.
کمی بعد، برخی نمایندگان مدعی شدند 
که »نرخ سوم« در راه است. چند روز 
بعد، دولت این ادعا را رد کرد. هم‌زمان، 
رئیس‌جمهور از »غیرعقلانی بودن قیمت 

فعلی« گفت ولی از زمان اصلاح حرفی نزد.
به نظر می‌رسد تصمیم، گرفته شده، اما 
زمان و نحوه اجرا هنوز در حال چانه‌زنی 
است. در واقع، همه می‌دانند افزایش در راه 
است، اما هیچ‌کس نمی‌خواهد مسئول اعلام 

آن باشد.
عدد‌های سخت: مصرف، تولید و واردات 

بنزین
به گزارش اقتصاد ۲۴ و بر اساس آمار 
رسمی، مصرف روزانه بنزین در ایران از ۱۳۰ 
میلیون لیتر گذشته و در تعطیلات تابستانی 
حتی به ۱۴۴ میلیون لیتر رسیده است. اگر 
این روند ادامه یابد، در چند سال آینده رقم 
۱۷۰ میلیون لیتر در روز هم دور از ذهن 

نیست.
تولید پالایشگاه‌ها در سال گذشته فقط 
حدود ۱۰ درصد افزایش داشته و این یعنی 
فاصله میان تولید و مصرف رو به گسترش 
است. دولت برای پر کردن این شکاف، به 
واردات بنزین سوپر روی آورده تا کیفیت 

بنزین داخلی پایین نیاید.
در همین حال، ساختار سهمیه و نرخ‌ها 
همچنان ثابت مانده است: ۶۰ لیتر سهمیه 
۱۵۰۰ تومانی و ۱۰۰ لیتر سهمیه آزاد با نرخ 

۳۰۰۰ تومان.
چرا دولت برای افزایش قیمت بنزین 

مردد است؟
اکنون، اما دولت پزشکیان در چهار راهی 
دشواری بر سر مساله قیمت بنزین ایستاده 

است:
از یک سو، تداوم قیمت فعلی، فشار 

بودجه‌ای و ارزی را تشدید می‌کند.
از سوی دیگر، هر تغییر ناگهانی ممکن 
است به اعتراضات اجتماعی و تورم جدید 

منجر شود.
افزایش بنزین یعنی افزایش کرایه‌ها، رشد 

قیمت کالا‌ها و بالا رفتن انتظارات تورمی.
تجربه آبان ۹۸ هنوز فراموش نشده و کسی 

نمی‌خواهد دوباره آن را تکرار کند.
در سطح اجرایی نیز البته که چالش کم 
نیست: زیرساخت پرداخت‌های جبرانی، 
کارت سوخت، سامانه‌های شناسایی دهک‌ها 
و حتی شیوه اطلاع‌رسانی، همه باید از پیش 

آماده باشد.
به زبان ساده، دولت می‌داند که »باید« 
اصاح کند، اما »نمی‌داند چگونه و چه 

زمانی«.
گزینه‌های پیش‌رو از سناریو‌ها تا هزینه‌ها 

و فایده‌ها
سناریوی اول: حفظ وضع موجود

در این روش حفظ نرخ‌های ۱۵۰۰ و 
۳۰۰۰ تومان و ادامه سهمیه‌ها در دستور 
است. مزیت این سناریو آرامش اجتماعی 
است، اما به قیمت افزایش واردات، قاچاق 

و فشار بر بودجه تمام خواهد شد.

سناریوی دوم: نرخ سوم وارداتی
ایجاد مسیری برای عرضه بنزین سوپر 
وارداتی با قیمت واقعی و بدون یارانه در این 

سناریو پیش‌بینی شده است.
در ظاهر نیز تغییری در قیمت‌ها ایجاد 
نمی‌کند، اما عملًا نظام سه‌نرخی را رسمیت 
می‌بخشد. اگر نظارت کافی نباشد، ممکن 

است به رانت و بازار سیاه منجر شود.
سناریوی سوم: تعدیل تدریجی متناسب 

با تورم
متناسب  افزایش سالانه  اجرای سیاست 
با نرخ تورم، مشابه الگویی که در دولت 
اصلاحات آزموده شد را در این مرحله باید 
لحاظ کرد. این روش شوک‌آور نیست، اما در 
شرایط تورمی امروز ایران، ممکن است به 

معنای افزایش‌های مکرر و فرسایشی باشد.

با  آزادسازی مرحله‌ای  سناریوی چهارم: 
جبران نقدی

افزایش قیمت همراه با پرداخت نقدی یا 
اعتباری به دهک‌های پایین. این روش از 
نظر اقتصادی منطقی است، اما اجرای آن 
پیچیده و پرریسک است. پرداخت‌ها باید 
به‌موقع و هدفمند باشد، وگرنه نارضایتی 

اجتماعی شدت می‌گیرد.
سناریوی پنجم: سهمیه فردمحور و ایجاد 

بازار ثانویه
واگذاری سهمیه به هر فرد به‌جای خودرو 

و ایجاد بازار خریدوفروش سهمیه.
از نظر عدالت اجتماعی جذاب است، اما به 
زیرساخت گسترده نیاز دارد و احتمال فساد 

بالاست.
سناریوی ششم: تغییر سبد سوخت

حرکت به سمت استفاده بیشتر از گاز 
طبیعی فشرده )CNG( و خودرو‌های 

کم‌مصرف.
این گزینه بلندمدت‌تر است و نیازمند 
سرمایه‌گذاری در حمل‌ونقل عمومی و 

نوسازی خودروهاست.
ریسک‌های اجتماعی و رسانه‌ای جهش 

ناگهانی قیمت بنزین
در ماجرای بنزین، شاید خود »ابهام« از 
افزایش قیمت خطرناک‌تر باشد. وقتی هر 
روز یک مقام سخنی می‌گوید و فردا تکذیب 
می‌کند، انتظارات تورمی بالا می‌رود. مردم 
نمی‌دانند چه زمانی قیمت تغییر می‌کند و 

همین بی‌اعتمادی، بازار را ملتهب می‌کند.
از سوی دیگر، جمله‌هایی مثل »قیمت 
آب از بنزین گران‌تر است« اگر بدون توضیح 
درباره طرح جبرانی گفته شود، فقط به 
خشم عمومی دامن می‌زند. جامعه از دولت 

شفافیت می‌خواهد، نه شعار.
اصلاحِ تدریجی، شفاف و عادلانه برای نرخ 

سوخت
اگر دولت بخواهد از این تله خارج شود، 
نیاز به یک بسته جامع دارد نه یک شوک 
ناگهانی. به گزارش اقتصاد ۲۴، دولت در 
گام نخست باید صادقانه با مردم حرف 
بزند: بگوید بنزین ارزان چه هزینه‌ای دارد 
و منابع حاصل از اصاح قیمت دقیقاً کجا 

خرج می‌شود.
گام دوم، اجرای تدریجی و قابل پیش‌بینی 
اصلاح قیمت است؛ مثلًا با آغاز از بنزین 

سوپر وارداتی، سپس تعدیل فصلی نرخ‌ها.
در کنار آن، باید پرداخت جبرانی واقعی 
به اقشار آسیب‌پذیر انجام شود؛ نه وعده، 
بلکه پرداخت قابل لمس و کارت انرژی، 
به  یا شارژ مستقیم  یارانه حمل‌ونقل 
حساب خانوار‌ها می‌تواند بخشی از این 

باشد. بسته 
در نهایت، دولت باید گزارش بدهد: هر ماه 
چقدر مصرف کاهش یافته؟ چقدر قاچاق کم 
شده؟ منابع حاصل از اصلاح قیمت دقیقاً 

صرف چه شده است؟
بدون این شفافیت، اصلاح قیمت بنزین 
نه تنها اعتمادساز نخواهد بود، بلکه به 

ضدخودش تبدیل می‌شود.
الحاق به سیاست‌های کلان از آب تا انرژی

سیاست بنزین نباید جدا از بقیه بحران‌ها 
دیده شود. پزشکیان خود چندی پیش گفت 
»آب را هم به قیمت بنزین نمی‌دهند«؛ که 

اشاره به بحران منابع داشت.
اصلاح قیمت انرژی در ایران اگر بخواهد 
مؤثر باشد، باید در چارچوب بهره‌وری منابع 
و توسعه پایدار تعریف شود و این موضوع از 
آب و برق تا حمل‌ونقل و خودرو را شامل 

می‌شود.
راه باریکِ اصلاح نرخ بنزین

حقیقت این است که قیمت فعلی بنزین در 
ایران دیگر دوام ندارد. فاصله میان واقعیت 
اقتصادی و قیمت فروش، هر روز عمیق‌تر 
می‌شود. اما جامعه ایران، با خاطره آبان ۹۸، 

تاب شوک ناگهانی را هم ندارد.
در نتیجه، دولت در راه باریکی حرکت 
می‌کند: میان ضرورت اقتصادی و حساسیت 
اجتماعی. تنها راه عبور از این مسیر، اصلاح 
تدریجی، شفاف و عادلانه است؛ اصلاحی که 
نه با تکذیب آغاز شود و نه با شوک پایان 

یابد.
اگر دولت بتواند صادقانه با مردم سخن 
بگوید، اعداد واقعی را روی میز بگذارد و 
برنامه جبرانی قابل لمس ارائه دهد، شاید 
این بار »اصلاح بنزین« نه با بحران، که با 

همراهی عمومی همراه شود.

چالش افزایش قیمت بنزین و ۶ سناریو 
پیش روی دولت پزشکیان
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گ
هن

فر
فیلم »پیرپسر« قاچاق شد

نسخه لورفته فیلم سینمایی »پیرپسر« 
ساخته اکتای براهنی امروز ۴ آبان در فضای 
مجازی منتشر شد. به گزارش روزنامه »صبح 
امروز« و به نقل از مهر، فیلم سینمایی 
»پیرپسر« ساخته اکتای براهنی و با بازی 
حسن پورشیرازی، حامد بهداد و لیلا حاتمی 
صبح امروز ۴ آبان به صورت غیرقانونی در 

فضای مجازی منتشر شد. فیلم سینمایی 
»پیرپسر« از ۲۱ خرداد اکران خود را در 
سینماها آغاز کرد و با فروش ۲ میلیون و 
۲۱ هزار و ۴۰۰ بلیت به فروش ۱۸۱ میلیارد 
و ۵۰۸ میلیون و ۸۸۷ هزار و ۳۵۳ تومانی 
دست یافت و پرفروش‌ترین فیلم سال ۱۴۰۴ 
شد. اکران این فیلم که تهیه کنندگی آن 

را حنیف سروری و بابک حمیدیان برعهده 
دارند از ۲۳ مهر در سینماهای ایران متوقف 
شد. چندی پیش در فضای مجازی خبری 
منتشر شد مبنی بر اینکه پس از پایان اکران 
فیلم »پیرپسر« در سینماها، یک نسخه 
سریالی از آن در قالب ۶ قسمت در یکی از 
پلتفرم‌های نمایش خانگی پخش خواهد شد. 

پنج روز پس از سرقت بزرگ جواهرات سلطنتی 
فرانسه از موزه لوور، دادستان پاریس اعلام کرد 
تنها امید اندکی برای بازیابی این گنجینه ۸۸ 

میلیون یورویی وجود دارد.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
ایسنا، دادستان پاریس اعلام کرد با وجود بررسی 
صدها اثر باقی‌مانده از دزدان جواهرات سلطنتی 
موزه لوور، تنها امید اندکی برای بازیابی آن‌ها باقی 

است.
مقام‌های فرانسوی در حال تجزیه‌وتحلیل بیش 
از ۱۵۰ نمونه دی‌انِ‌ایِ، اثر انگشت و دیگر شواهد 
هستند که روی ابزارها و وسایل ایمنی به‌جامانده 
از سارقان یافت شده است. این دزدان، با استفاده 
از تجهیزات حرفه‌ای، موفق شدند از موزه لوور، 
گران‌ترین جواهرات سلطنتی فرانسه را به ارزش 
تقریبی ۸۸ میلیون یورو )۷۶ میلیون پوند( به 

سرقت ببرند.
پنج روز پس از این سرقت بزرگ از مشهورترین 
موزه جهان، لور بکوا دادستان پاریس، گفت که 
امید اندکی برای بازگرداندن جواهرات وجود دارد 

اما او نسبت به نتیجه تحقیقات خوش‌بین است.
او به روزنامه اوئست فرانس گفت: »احتمالا در 
روزهای آینده نتایج بررسی‌ها سرنخ‌هایی به ما 
خواهد داد، به‌ویژه اگر عاملان سابقه کیفری داشته 

باشند.«
سرقت در کمتر از هفت دقیقه

بر اساس گزارش‌ها، چهار نفر از سارقان صبح 
یک‌شنبه، ساعت ۹:۳۰، اندکی پس از بازگشایی 
موزه، با یک کامیون حمل اثاثیه سرقتی که به 
نردبان و بالابر ۳۰ متری مجهز بود، در برابر موزه 
توقف کردند. دو نفر از آن‌ها با استفاده از بالابر 
به طبقه اول، جایی که گالری آپولون و جواهرات 

سلطنتی فرانسه قرار دارد، رفتند.
سارقان با جلیقه‌های شب‌تاب کارگری خود را 
به شکل کارگران ساختمانی درآورده بودند. آن‌ها 
شیشه یکی از پنجره‌های بدون حفاظ را شکستند 
و سپس دو ویترین جواهر را در گالری مجلل 
باز کردند و در کمتر از چهار دقیقه با جواهرات 
گریختند. دو همدست دیگرشان در پایین، سوار 
بر موتورسیکلت منتظر بودند تا آن‌ها را فراری 

دهند.
اشتباهاتی که سرنخ به جا گذاشت

به گفته دادستان، سارقان در تلاش عجولانه 
خود برای به آتش کشیدن کامیون شکست 
خوردند و در محل، وسایلی از جمله کلاه ایمنی، 
دستگاه برش، جلیقه شب‌تاب و ابزارهای دیگری را 
رها کردند. تمام این اقلام اکنون در آزمایشگاه‌های 

جنایی پاریس و اطراف آن در حال بررسی‌اند.
همچنین تصاویر دوربین‌های مداربسته عمومی 

و خصوصی، از جمله در بزرگراه‌ها، مسیر حرکت 
گروه سارقان را در پاریس و حومه مشخص کرده 
است، هرچند دادستان از ارائه جزئیات بیشتر 

خودداری کرد.
بیش از ۱۰۰ کارآگاه، از جمله مأموران دایره 
مبارزه با جرایم سازمان‌یافته فرانسه و کارشناسان 
آثار هنری و کالاهای فرهنگی سرقتی، در حال 
تحقیق درباره این پرونده‌اند. »بکوا« تأکید کرد که 
پلیس همه فرضیه‌ها از جمله احتمال همکاری 

عوامل داخلی موزه را بررسی می‌کند.
او گفت: »این سرقت تمامی نشانه‌های یک 
عملیات سازمان‌یافته را دارد؛ از برنامه‌ریزی دقیق 
گرفته تا جسارت در نحوه اجرا، انتخاب جواهرات 

خاص و مسیر فرار حساب‌شده.«
کل عملیات کمتر از هفت دقیقه طول کشید؛ 
دو سارق داخل گالری تنها ۳ دقیقه و ۵۸ ثانیه 
را صرف شکستن شیشه‌ها و بیرون کشیدن 

جواهرات کردند. آن‌ها در حین فرار، یک تاج مزین 
به الماس و زمرد را انداختند، اما موفق شدند در 
مجموع هشت قطعه از جواهرات قرن نوزدهمی 

را بربایند.
این جواهرات شامل یک گردنبند زمرد و الماس 
بود که ناپلئون اول به همسر دومش ماری لوئیز 
هدیه داده بود و همچنین تاجی با ۲۱۲ مروارید و 
نزدیک به ۲۰۰۰ الماس که زمانی متعلق به ملکه 

اوژنی، همسر ناپلئون سوم بود.
الهام از داستان کودکانه

نکته جالب اینجاست که در یکی از جلدهای 
مجموعه محبوب »کتاب‌های فانتومت« که 
داستانی فرانسوی از دهه ۱۹۶۰ درباره دختری 
۱۲ ساله است، دقیقاً همین نوع سرقت از موزه 

لوور شرح داده شده است.
در کتاب »فانتومت را صدا کنید«، یکی از 
شخصیت‌ها توضیح می‌دهد که چگونه می‌توان 
با نردبانی از دیوار بالا رفت، شیشه را شکست، 
ویترین را گشود و در چند دقیقه بدون آسیب 

زدن به کسی، الماسی را دزدید.
او می‌گوید: »کافی است نردبان را به دیوار تکیه 
دهید و به طبقه اول بروید. فقط یک طبقه است. 
شیشه را بشکنید، ۱۰ متر جلو بروید، با چکش 
ویترین را خرد کنید و تمام! اگر در زندان نبودم، 
مطمئن باشید در چشم برهم زدنی تمام می‌شد.«

زمان حیاتی برای بازگرداندن جواهرات
کارشناسان هشدار داده‌اند که جواهرات 
ربوده‌شده آن‌قدر شناخته‌شده و منحصربه‌فردند 
که فروش آن‌ها به شکل فعلی غیرممکن است، 
بنابراین احتمال دارد سارقان قصد داشته باشند 
آن‌ها را به سنگ‌ها و فلزات جداگانه تقسیم و ذوب 

کنند.

دادستان پاریس با تأکید بر این‌که زمان نقش 
تعیین‌کننده دارد، گفت: »با توجه به توجه جهانی 
رسانه‌ها به این سرقت، اندک امیدی هست که 
سارقان نتوانند از منطقه دور شوند و اگر سریع 
عمل کنیم، شاید بتوانیم جواهرات را بازگردانیم.«

روزنامه لو پاریزین گزارش داد که سارقان در 
ابتدا نتوانسته بودند ویترین‌ها را باز کنند، اما در 
نهایت شکاف‌های کوچکی در شیشه ایجاد کردند 

و جواهرات را بیرون کشیدند.
این روزنامه نوشت: سامانه هشدار داخلی موزه 
به‌درستی عمل کرده است و نخستین هشدار 
ساعت ۹:۳۴ صبح، هنگام شکستن پنجره بالکن 
مشرف به خیابان فرانسوا میتران به صدا درآمد. 
فیلم‌ها نشان می‌دهد دو نگهبان وارد گالری شدند، 
اما احتمالاً به‌دلیل ترس از مسلح بودن سارقان، 

عقب‌نشینی کردند.
ضعف امنیتی موزه

لورانس دِکار، مدیر موزه لوور، روز چهارشنبه 
گذشته در برابر سنای فرانسه اذعان کرد که 
»نقصی فاجعه‌بار« در سیستم امنیتی موزه وجود 

داشته است.
او گفت: پوشش دوربین‌های مداربسته بخش 
بیرونی موزه به‌شدت ناکافی بوده و تنها یک 
دوربین در جهت غربی نصب بوده که بالکنی را که 

سارقان از آن وارد شدند، پوشش نمی‌داد.
دکار افزود که هرچند در محیط موزه تعدادی 
دوربین وجود دارد، اما این سیستم‌ها فرسوده 
و قدیمی هستند. او در عین حال از برنامه ۸۰ 
میلیون یورویی امنیتی موزه دفاع کرد و گفت که 
پوشش دوربین‌ها در سراسر محوطه ۳۷ هکتاری 
موزه در حال گسترش است تا تمام نماهای بیرونی 

نیز تحت نظارت ویدئویی قرار گیرد.

۱۰۰ کارآگاه در تعقیب دزدان جواهرات ناپلئون

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012009620 هیات اول 
کلاسه 835-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم عصمت رحیمی نقابی به شناسنامه شماره 1243 کد ملی 0900444584 
فرزند بمانعلی در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 200/15 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
16559 فرعی از 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک 
کاشمر خریداری از مالک رسمی خانم عصمت رحیمی نقابی محرز گردیده است.2- برابر 
رای شماره 140460306012009684 هیات اول کلاسه 834-1404 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم عصمت رحیمی نقابی به 
شناسنامه شماره 1243 کد ملی 0900444584 فرزند بمانعلی در ششدانگ یک قطعه 
زمین به مساحت 203/71 متر مربع  ، پلاک ثبتی 16559 فرعی از 3027 اصلی واقع 
در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی 
خانم عصمت رحیمی نقابی محرز گردیده است.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 
. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20 م.الف511
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511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 

اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012009658 
هیات اول کلاسه 1200-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای حسین براتی فر به شناسنامه شماره 1320 کد ملی 
0901214663 فرزند علی در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 331/24 متر 
مربع  ، پلاک ثبتی 16559 فرعی از 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک 
حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای مجید حسینی یزدی 
محرز گردیده است.2- برابر رای شماره 140460306012009663 هیات اول کلاسه 
1199-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای مصطفی براتی فر به شناسنامه شماره 4670 کد ملی 0901322954 
فرزند علی در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 332/58 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
16559 فرعی از 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک 
کاشمر خریداری از مالک رسمی آقای مجید حسینی یزدی محرز گردیده است.3- برابر 
رای شماره 140460306012009669 هیات اول کلاسه 1198-1404 موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای هادی براتی فر 
به شناسنامه شماره 495 کد ملی 0901161561 فرزند علی در ششدانگ یک قطعه 
زمین به مساحت 329/90 متر مربع  ، پلاک ثبتی 16559 فرعی از 3027 اصلی واقع 
در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی 
آقای مجید حسینی یزدی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20 

م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/13آگهی دعوت افراز
نظر به اینکه آقای مجتبی معینی منصور مالک مشاعی 3/8574 دانگ مشاع 
از ششدانگ پلاک 38 فرعی از188 اصلی بخش 7 چناران اراضی قرل حصار در 

خواست افراز سهم مشاعی خود را دارد2/1425 دانگ مشاع بنام آقای منصور کریمی 
و 0/0001 دانگ مشاع بنام آقای ناصر کریمی می باشد و اظهار متقاضی افراز قادر 
به شناسایی  آدرس مالکین مشاعی نمی باشد لذا قرار است نماینده و نقشه بردار این 
اداره روز شنبه مورخ 1404/08/19 ساعت صبح جهت عملیات افراز به محل وقع 
ملک عزیمت نماید بدینوسیله به سایر مالکین مشاعی که به اظهار اعلام متقاضی 
افراز دسترسی به ادرس مالکین مشاعی دیگر ندارد و مجهول المکان می باشند در 
اجرای ماده 18 آیین نامه اجرای مفاد اسناد رسمی ابلاغ می گردد. چنانچه برای خود 
حقی متصور می باشند در تاریخ فوق الذکر در محل وقوع ملک حضور بهم رسانند 
بدیهی است عدم حضور مالکین مشاعی مانع انجام عملیات افراز نخواهد شد. ضمنا 
نقشه و صورت مجلس افرازی متعاقبا آگهی خواهد شد. تاریخ انتشار: 1404/08/05 

م.الف497 
سید محمد باقرحسینی جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/14اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306004005102 
مورخ 1404/07/12 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای رمضانعلی حاجی زاده فرزند یحیی به 
شماره شناسنامه 68 صادره از اسفراین در تمامت سه دانگ مشاع از ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 100 متر مربع قسمتی از پلاک 429 فرعی از 1 اصلی بخش 
مشهد واقع در اراضی بحر آباد خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو 
خریداری از محل مالکیت مشاعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20 م.الف7812
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد
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مدیر کل تعاون روستایی خراسان رضوی 
گفت: برنامه خرید حمایتی زعفران، با محوریت 
اتاق بازرگانی و از محل تسهیلات ترجیحی، برای 

امسال در دستور کار تعاون روستایی قرار دارد.
فرهاد فرخ‌منش روز یکشنبه در گفت‌وگو 
با خبرنگار ایرنا افزود: البته در کنار تسهیلات 
ترجیحی، تعاونی‌های روستایی نیز از منابع داخلی 
خود و در قالب خرید حمایتی، اقدام به خرید 

زعفران خواهند کرد.
وی با بیان اینکه مبنای قیمت‌گذاری بر اساس 
کیفیت زعفران است، ادامه داد: در آزمایشگاه تأیید 
»کروسین«  میزان  )آکرودیته(،  صلاحیت‌شده 
موجود در زعفران مشخص و سپس قیمت‌گذاری 

انجام می‌شود.
به گزارش ایرنا، طرح خرید توافقی )حمایتی( 
زعفران با هدف حمایت از کشاورزان و جلوگیری 
از آسیب نوسانات بازار، از سال ۱۳۹۶ آغاز شد 
که در تربت‌حیدریه به عنوان یکی از قطب‌های 
اصلی تولید این محصول، با استقبال نسبتاً خوب 

کشاورزان مواجه شد.
بر اساس داده‌های آماری سازمان جهاد 
کشاورزی خراسان رضوی، از مجموع ۱۲۰ هزار 
هکتار کشتزار زعفران کشور، ۹۱ هزار هکتار )۷۶ 

درصد( به استان خراسان رضوی اختصاص دارد.
همچنین از مجموع ۹۱ هزار هکتار اراضی 
زیرکشت زعفران این استان، شهرستان‌های 

تربت‌حیدریه و زاوه با داشتن بیش از ۲۰ هزار 
هکتار کشتزار زعفران، خود را به عنوان قطب 
زعفران ایران و پایتخت زعفران جهان مطرح 
کرده‌اند، سهم تربت‌حیدریه از این عرصه، ۹۲۰۰ 
هکتار است. در منطقه تربت‌حیدریه تا شعاع ۵۰ 
کیلومتری، یعنی تمام شهرستان‌هایی که روزگاری 
از این شهرستان جدا شدند، در مجموع افزون بر 
۳۰ هزار هکتار مزارع زعفران وجود دارد. به عبارت 
بهتر، بیش از ۳۴ درصد از سطح زیرکشت زعفران 

خراسان رضوی به تربت‌حیدریه اختصاص دارد.
زعفران، به عنوان یکی از شاخص‌ترین 
محصولات این شهرستان، رتبه نخست را در ایران 
و جهان به خود اختصاص داده‌است و میانگین 

تولید این محصول چهار کیلوگرم در هکتار و تولید 
سالانه آن ۱۲۰ تن است.

در سطح استان، ۱۱۷ هزار خانوار به کشت 
زعفران مشغول هستند که از این تعداد، بین ۱۴ 
تا ۱۵ هزار خانوار به زعفران‌کاران تربت‌حیدریه 
تعلق دارد. برآوردها نشان می‌دهد به ازای هر 
هکتار زمین زعفران، برای ۲۱۸ نفر شغل ایجاد 
می‌شود. در کل این فعالیت‌ها منجر به ایجاد ۷۰ 
هزار فرصت شغلی مستقیم و دو تا سه برابر این 

رقم، اشتغال غیرمستقیم شده است.
فصل برداشت به ترتیب در سه اقلیم سرد )رخ(، 
معتدل )مرکزی و زاوه( و گرم )مه‌ولات( از ۱۵ 
مهر آغاز و تا اواخر آبان ادامه دارد. مرکز شهرستان 

۲۲۵ هزار نفری تربت‌حیدریه، که در ۱۵۰ 
کیلومتری جنوب مشهد قرار دارد، علاوه بر اینکه 
قطب درمان منطقه جنوب خراسان رضوی است، 
از مزیت‌های مختلفی در حوزه‌های کشاورزی، 

معدن، صنعت و تجارت برخوردار است.

مدیر کل تعاون روستایی خراسان رضوی مطرح کرد:

خرید حمایتی زعفران

 رئیس اداره محیط زیست شهرستان طرقبه 
و شاندیز در مورد مازوت سوزی نیروگاه توس 
گفت: طبق گزارش‌های دریافتی هم اکنون 
نیروگاه توس مشهد به صورت کامل و ۱۰۰ 
درصدی سوخت مازوت مصرف می‌کند در 
حالی که انتظار است با توجه به سرد نبودن هوا 
و نبود مشکلی در تامین گاز، این میزان به ۵۰ 

درصد کاهش داده شود.
مجید غلامی روز گذشتهه در گفت و گو با 
خبرنگار ایرنا افزود: مصرف سوخت مازوت به 

دستور مرکز ملی دیسپاچیگ انجام می‌شود 
اما انتظار است مسوولان نیروگاه توس با توجه 
به وضعیت آلودگی هوای مشهد، ‌ سرد نبودن 
هوا و نبودن مشکل تامین سوخت در استان و 
کشور، اقدام به کاهش مصرف سوخت آلاینده 
مازوت در راستای تامین سلامت مردم کرده و 
۵۰ درصد سوخت مصرفی نیروگاه را به استفاده 

از سوخت پاک اختصاص دهند.
رئیس اداره محیط زیست طرقبه شاندیز 
با بیان اینکه هم اینک در حال پیگیری و 
نامه‌نگاری با مسوولان نیروگاه برای کاهش 
مصرف سوخت مازوت هستیم، ‌ بیان کرد: در 
کلانشهری چون مشهد با توجه به حجم بالای 
تردد و ورود مسافر و فعالیت صنایع مختلف 

انتظار داریم اگر نیروگاه توس مجبور به استفاده 
از سوخت مازوت است، حداقل میزان مصرف 
را به ۱۰۰ درصد نرساند تا شدت آلایندگی در 
مشهد و تاثیر گذاری سوخت مازوت در هوای 

تنفسی مردم کمتر شود.
وی در ادامه با بیان اینکه طبق توافق انجام 
شده، شرکت پخش فرآورده های نفتی برای 
استفاده از سوخت مازوت متعهد شده است 
گوگردزدایی مازوت تحویلی به نیروگاه را انجام 
دهد که برای تایید این امر و اجرای تعهد 
مذکور نمونه‌گیزی از نیروگاه توس انجام شده 

و در انتظار پاسخ آزمایشگاه هستیم.
غلامی با تاکید بر اینکه در حال حاضر هیچ 
اضطراری بر استفاده ۱۰۰ درصدی از سوخت 

مازوت در نیروگاه توس نداریم، ‌تصریح کرد: قرار 
گرفتن نیروگاه توس در معرض هوای ورودی 
به مشهد موجب می شود آلاینده‌های ناشی از 
مصرف سوخت مازوت به صورت مستقیم وارد 
شهر شود علاوه بر این طی دو، سه سال اخیر 
کلانشهر مشهد به شدت درگیر پدیده گرد و 
غبار و عوارض ناشی از آن شده است که در این 

بخش نیز به مدیریت بحران نیاز است.
این مسوول ادامه داد: مازوت سوخت سنگینی 
است زیرا ترکیبات خطرناکی برای سلامت مردم 
به خصوص زمانی که در هوا پراکنده می شود 
دارد بنابراین مصرف این سوخت برای اقشاری 
مانند سالمندان، زنان، کودکان و بیماران قلبی- 

ریوی تهدیدی بزرگ است.

وی تاکید کرد: از مسوولان و متولیان 
نیروگاه می خواهیم به ضرورت سلامت مردم 
و جلوگیری از انتقال حجم بالای آلاینده های 
ناشی از مصرف مازوت اقدام کنند ضمن اینکه 
مرکز ملی دیسپاچینگ نیز باید به این مورد 
بیش از گذشته توجه کند. هم اکنون هشت 
نیروگاه برق در استان خراسان رضوی فعالیت 
دارد که چهار واحد در حومه مشهد واقع شده‌ 
است. نیروگاه حرارتی توس در کیلومتر ۱۲ 
جاده مشهد - چناران یکی از نیروگاه‌های کشور 
از نوع حرارتی با ظرفیت تولید ۶۰۰ مگاوات 
برق است که از سه نوع سوخت مازوت، گازوئیل 
و گاز استفاده می‌کند و تنها نیروگاه مازوت سوز 

در این استان است.

کاهش مازوت سوزی نیروگاه توس مشهد در حال پیگیری است

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271002500 
مورخ1404/04/24 هیات  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم نصرت صفائیان فر فرزند عباسعلی بشماره شناسنامه187 در 
ششدانگ یکباب منزل به مساحت 160/21  متر مربع قسمتی از پلاک 12 فرعی از 1 
اصلی واقع در خراسان رضوی بخش9حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج)از محل مالکیت 
فتح اله کرهار(   محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند 
مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/19. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/08/05 م.الف7648
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد منطقه پنج 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306271004607 
مورخ 1404/06/25 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد 
منطقه پنج تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای علی طوسی فرزند حسین 
در ششدانگ یکباب منزل به مساحت 74/60 متر مربع قسمتی از پلاک 66 اصلی  
واقع در اراضی عطار خراسان رضوی بخش 9 حوزه ثبت ملک مشهد منطق پنج 
از محل مالکیت منیر آقای خیبر و میرزا علی ضیایی( محرز گردیده است.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.ضمنا صدور سند مانع از 
مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20. تاریخ 

انتشار نوبت دوم: 1404/08/05 م.الف7655
امید خیر خواه –رئیس ثبت اسناد واملاک منطقه 5 مشهد

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306004004470  مورخ 
1404/06/25 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای حمید پرهیزکار فرزند نوروز علی به شماره شناسنامه 2262 صادره از 
مشهد در تمامت دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین محصور با کاربری زراعی باغی 
به مساحت 700 متر مربع قسمتی از پلاک  78  فرعی از 38 اصلی واقع در اراضی چهار برج 
خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از مالک رسمی آقای 
علی اصغر کشتکاران محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20. 

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/05 م.الف7657
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306004004469  
مورخ 1404/06/25 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای مجید پرهیزکار فرزند نوروز علی به شماره 
شناسنامه 3082 صادره از مشهد در تمامت دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
محصور با کاربری زراعی باغی به مساحت 700 متر مربع قسمتی از پلاک  78  فرعی 
از 38 اصلی واقع در اراضی چهار برج خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد 
ناحیه دو خریداری از مالک رسمی آقای علی اصغر کشتکاران محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/08/05 م.الف7659
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306004004471  
مورخ 1404/06/25 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سعید پرهیزکار فرزند نوروز علی به شماره 
شناسنامه 3867 صادره از مشهد در تمامت دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
محصور با کاربری زراعی باغی به مساحت 700 متر مربع قسمتی از پلاک  78  فرعی 
از 38 اصلی واقع در اراضی چهار برج خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد 
ناحیه دو خریداری از مالک رسمی آقای علی اصغر کشتکاران محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/07/20. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/08/05 م.الف7661
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک تایباد 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306015005130 هیات اول 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک  تایباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم دیا وظیفه 
دار به شناسنامه شماره 0962199117 کد ملی 0962199117 صادره مشهد فرزند 
محمد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  1485/80 متر مربع پلاک 
شماره267 اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش 14 مشهد حوزه ثبت ملک تایباد و از 
محل قسمتی از مالکیت آقای اسماعیل اسماعیلی و قسمتی از پلاک محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/08/20 م.الف261
 رسول طاهری زاده- رئیس ثبت اسناد و املاک تایباد
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عه
جام

یک حقوقدان به خبرآنلاین می‌گوید: »نظام 
آموزشی ایران هنوز درگیر چالش‌های قرن 
بیستم، مانند حافظه‌محوری و رقابت نمره‌محور 
است، در حالی که نسل آلفا به آموزش مبتنی 
بر پروژه، تجربه و خلاقیت نیاز دارد. از نظر 
اجتماعی، نسل آلفا در بستری شکل گرفته 
است که مرز میان واقعیت و مجاز کمرنگ شده 

است.«
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از 
خبرانلاین در سپیده‌دم قرن بیست‌ویکم، بشر 
شاهد تولد نسلی است که در بطن فناوری، 
بحران و جهانی‌شدن رشد می‌کند؛ نسلی که 
به تعبیر بسیاری از اندیشمندان، »آینده در 
اکنون« است. »نسل آلفا«، کودکانی هستند 
که نه‌تنها آینده را شکل می‌دهند، بلکه 
مفهوم کودکی را بازتعریف کرده‌اند. این نسل 
با ویژگی‌های منحصربه‌فرد و نیازهای حقوقی 
جدید، جامعه را به بازاندیشی در نظام‌های 

آموزشی، فرهنگی و حقوقی فرا می‌خواند.
در همین خصوص، دکتر محمدمهدی 
سیدناصری، حقوقدان و پژوهشگر حقوق 
بین‌الملل کودکان، در گفت‌وگو با خبرآنلاین 
به شرح ویژگی‌های نسل آلفا، تفاوت‌های 
آن با نسل زد و مسئولیت‌های جامعه برای 
حمایت از این کودکان آینده‌ساز می‌پردازد 
و در توصیف این نسل می‌گوید: »نسل آلفا، 
نسلی است که نخستین گریه‌های خود را در 
کنار صفحه‌نمایش‌ها سر داده‌اند، نخستین 
گام‌هایشان را در خانه‌هایی برداشته‌اند که 
اینترنت و هوش مصنوعی بخشی از زیست 
روزمره آن است. آنان دیگر کودکان جهانِ 
پسافناوری نیستند، بلکه کودکان جهان در 

حال بازآفرینی‌اند.«
ویژگی‌های متمایز نسل آلفا؛ کودکان 

دیجیتال 
نسل آلفا )متولدین پس از ۲۰۱۰( در جهانی 
متولد شده‌اند که فناوری بخشی از زیست 
روزمره است. برخلاف نسل زد )متولدین حدود 
سال‌های ۱۹۹۵ تا ۲۰۱۰(، که با فناوری آشنا 

شد، نسل آلفا با هوش مصنوعی گفت‌وگو 
می‌کند و هویتش ترکیبی از واقعیت و مجاز 

است.
به گفته سیدناصری، »به تعبیر روان‌شناسان، 
نسل آلفا ذهنی بصری، سریع و داده‌محور 
دارد، اما از نظر عاطفی نیازمند الگوهای 
تربیتی جدید است. از نظر اجتماعی، نسل 
آلفا در بستری شکل گرفته است که مرز میان 
واقعیت و مجاز کمرنگ شده است. هویت آنان 
ترکیبی از تجربه‌های عاطفی در جهان واقعی و 
تعامل‌های مجازی است. این نسل در محیطی 
چندفرهنگی و چندزبانه رشد می‌کند و از 
کودکی با ارزش‌ها و سبک‌های زندگی متنوع 
آشنا می‌شود. این تنوع، ذهنی باز و چندبعدی 
برایشان می‌سازد، اما خطر سردرگمی هویتی و 
کاهش انسجام فرهنگی را نیز به همراه دارد. 
از نظر روانی، نسل آلفا با چالش‌هایی چون 
اضطراب، کم‌توجهی و وابستگی به فناوری 
روبه‌روست، اما قدرت تحلیل، چندوظیفگی 
و درک تصویری بالاتری نسبت به نسل‌های 

پیشین دارد.«
تفاوت‌های حقوقی و تربیتی با نسل زد 

نسل زد در عصر گسترش اینترنت با 

چالش‌هایی مانند: حفظ حریم خصوصی و 
مقابله با خشونت سایبری مواجه بود، اما نسل 
آلفا در جهانی زندگی می‌کند که داده‌ها، 

الگوریتم‌ها و هوش مصنوعی تصمیم‌سازند.
این حقوقدان در ادامه توضیح می‌دهد: 
»نسل آلفا به حقوقی مانند حق بر داده، هویت 
دیجیتال، محافظت از ردپای آنلاین و فراموش 
شدن در فضای مجازی نیاز دارد. در حوزه 
تربیتی، نسل آلفا با آموزش سنتی ارتباط برقرار 
نمی‌کند. این کودکان، یادگیرندگانی فعال و 
بصری‌اند که به جای انتقال صرف اطلاعات، به 
پرورش تفکر انتقادی، سواد دیجیتال، اخلاق 
فناوری و خودآگاهی فرهنگی نیاز دارند. نظام 
آموزشی باید از انتقال دانش به پرورش خلاقیت 

و مهارت‌های زندگی تغییر جهت دهد.«
آیا حقوق بین‌الملل پاسخگوی نیازهای 

نسل آلفا است؟ 
کنوانسیون حقوق کودک )۱۹۸۹( چارچوبی 
برای حمایت از کودکان ارائه کرده، اما در زمان 
تصویب، فناوری‌های امروزی مانند هوش 
مصنوعی و متاورس وجود نداشتند. به گفته 
سیدناصری، »تفسیر شماره ۲۵ کمیته حقوق 
کودک )۲۰۲۱( گام مهمی برای به‌روزرسانی 

حقوق کودکان در فضای دیجیتال است، اما 
هنوز موضوعاتی مانند تعامل ایمن با هوش 
مصنوعی یا مالکیت فکری تولیدات دیجیتال 
کودکان در خأ قانونی قرار دارند. این فاصله 
میان اسناد حقوقی و واقعیت‌های دیجیتال 
نشان‌دهنده نیاز به بازنگری در چارچوب‌های 

بین‌المللی است.«
آماده‌سازی جامعه برای پذیرش نسل آلفا 
جامعه امروز باید بپذیرد که نسل آلفا با 
معیارهای نسل‌های پیشین قابل قضاوت 
نیست. سیدناصری تأکید می‌کند: »نظام 
آموزشی ایران هنوز درگیر چالش‌های قرن 
بیستم، مانند حافظه‌محوری و رقابت نمره‌محور 
است، در حالی که نسل آلفا به آموزش مبتنی 
بر پروژه، تجربه و خلاقیت نیاز دارد. جامعه 
باید با تقویت نهادهای فرهنگی و مشاوره‌ای، 
به والدین آموزش دهد که چگونه با کودکانی 
که در فضای دیجیتال نفس می‌کشند، رابطه‌ای 
انسانی و آگاهانه برقرار کنند. مدارس نیز باید 
از فضایی برای انباشت دانش به محیطی برای 

پرورش انسان‌های آینده تبدیل شوند.«
نقش آموزش رسمی و غیررسمی در 

هویت‌سازی 
هویت نسل آلفا ترکیبی از تجربه‌های 
واقعی و دیجیتال است. آموزش رسمی، مانند 
برنامه‌های درسی، تنها بخشی از این هویت 
را شکل می‌دهد. بخش بزرگ‌تر در آموزش 
غیررسمی، از جمله فضای مجازی، بازی‌های 
آنلاین و رسانه‌ها، ساخته می‌شود. سیدناصری 
هشدار می‌دهد: »اگر آموزش رسمی نتواند 
جهت و معنا به این هویت بدهد، آموزش 
غیررسمی ممکن است کودکان را دچار 
سردرگمی فرهنگی کند. هماهنگی بین نظام 
آموزشی و رسانه‌ای برای حفظ هویت ملی و 

اخلاقی کودکان ایرانی ضروری است.«
چالش‌های حقوقی جدید نسل آلفا

نسل آلفا با تهدیدات حقوقی بی‌سابقه‌ای 
مواجه است، که سیدناصری به مهم‌ترین آنها 

اشاره می‌کند:
سرقت یا سوءاستفاده از داده‌های زیستی و 

دیجیتال )دیجیتال بایومتریک(
مصنوعی‌های  هوش  تأثیرگذاری 

شخصی‌سازی‌شده بر رفتار و تصمیم‌ها
تبلیغات هدفمند کودکان

بهره‌کشی دیجیتال و تولید محتوا توسط 
کودکان در پلتفرم‌های تجاری

تهدید به »ناپدیدی دیجیتال« یا حذف 
هویت در متاورس

او این چالش‌ها را »چرخش پارادایمی در 
حقوق کودک« می‌نامد و می‌گوید: »حمایت 
از کودکان دیگر فقط به کار فیزیکی محدود 
نیست، بلکه باید از داده‌های آن‌ها در برابر 

نظام‌های اقتصادی دیجیتال محافظت شود.«
تقویت مشارکت اجتماعی نسل آلفا 

ماده ۱۲ کنوانسیون حقوق کودک بر حق 
کودکان برای ابراز نظر و مشارکت در امور 
مرتبط با خود تأکید دارد. نسل آلفا، با توانایی 
حضور در شبکه‌های دیجیتال، می‌تواند در 
تصمیم‌سازی‌های اجتماعی نقش مؤثری ایفا 

کند.
سیدناصری در این زمینه عنوان می‌کند: »این 
مشارکت باید قانونمند، آگاهانه و حمایت‌شده 
باشد. ایجاد پارلمان‌های دانش‌آموزی دیجیتال، 
پلتفرم‌های گفت‌وگوی کودکان، آموزش سواد 
حقوقی به زبان ساده و طراحی اپلیکیشن‌های 
مشارکتی ویژه کودکان از جمله ابزارهایی است 
که می‌تواند زمینه‌ساز تحقق این حق شود. این 
نسل، آینه‌ تمام‌نمای تحولات فرهنگی، فناورانه 
و اخلاقی عصر ماست. هر جامعه‌ای که درک 
عمیق‌تری از نیازها و ویژگی‌های آنان داشته 
باشد، آینده‌ای پایدارتر، انسانی‌تر و اخلاقی‌تر 
برای خود رقم خواهد زد. اگر نظام حقوقی، 
تربیتی و اجتماعی ما نتواند با این نسل هم‌گام 
شود، فاصله میان کودک و جامعه به شکافی 
نسلی بدل خواهد شد که نه قانون و نه آموزش 
قادر به پر کردنش نخواهد بود. اکنون زمان آن 
است که حقوق کودک از کتاب‌های قانون به 
دنیای دیجیتال مهاجرت کند؛ جایی که نسل 
آلفا زندگی می‌کند، می‌اندیشد و آینده را 

می‌سازد.«

بررسی تفاوت‌های نسل زد و آلفا؛

کودکانِ آینده یا آینده‌ی کودکی؟

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012009780  هیات اول 
کلاسه 730-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای محمد فیضیان به شناسنامه شماره 14 کد ملی 0902256963 فرزند علی 
اکبر در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت  604/22 متر مربع  ، پلاک ثبتی 212 فرعی 
از 58 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 3 حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک 
رسمی خانم فاطمه ابراهیمی زارع محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . 

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012009561 هیات اول 
کلاسه 837-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مسلم جلالی مقدم به شناسنامه  شماره244 کد ملی 0901132310 
فرزند حسین در ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 200/09 متر مربع  ، پلاک ثبتی 
16559 فرعی از 3027 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک 
کاشمر خریداری از مالک رسمی خانم عصمت رحیمی نقابی محرز گردیده است.2- برابر 
رای شماره 140460306012009564 هیات اول کلاسه 836-1404 موضوع قانون 

تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه جلالی مقدم به 
شناسنامه  شماره0890655014 کد ملی 0890655014 فرزند مسلم در ششدانگ 
یک قطعه زمین به مساحت 201/67 متر مربع  ، پلاک ثبتی 16559 فرعی از 3027 
اصلی واقع در خراسان رضوی بخش یک حومه حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک 
رسمی خانم عصمت رحیمی نقابی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد 
. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20 م.الف511

  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012009571  هیات اول 
کلاسه 338-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای رضا صابری به شناسنامه شماره 20 کد ملی 0902205536 فرزند 
غلامرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  2959/64 متر مربع  ، 
پاک ثبتی 82 اصلی واقع در  خراسان رضوی بخش 2 حوزه ثبت ملک کاشمر 
خریداری از مالک رسمی  آقای غلامرضا صابری محرز گردیده است. برابر رای شماره 
140460306012009573  هیات اول کلاسه 335-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای رضا صابری به شناسنامه شماره 
20 کد ملی 0902205536 فرزند غلامرضا در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت  
3245/98 متر مربع  ، پلاک ثبتی 82 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 2 حوزه ثبت 
ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی  آقای غلامرضا صابری محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 

اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/08/20 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140460306012009567  هیات اول 
کلاسه 337-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی  آقای حسن صابری به شناسنامه شماره 1112 کد ملی 0901212695 
فرزند غلامرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت  3205/80 متر 
مربع  ، پلاک ثبتی 82 اصلی واقع در  خراسان رضوی بخش 2 حوزه ثبت ملک کاشمر 
خریداری از مالک رسمی  آقای غلامرضا صابری محرز گردیده است. برابر رای شماره 
140460306012009592  هیات اول کلاسه 336-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای حسن صابری به شناسنامه شماره 
1112 کد ملی 0901212695 فرزند غلامرضا در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت  
4101/80 متر مربع  ، پلاک ثبتی 82 اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 2 حوزه ثبت 
ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی  آقای غلامرضا صابری محرز گردیده است. لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/08/20 م.الف511
  احمد جهانگیر– رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر 
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511/15اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306004005189 
مورخ 1404/07/14 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم نیره هنرورعلی خانی فرزند علی اکبر به شماره 
شناسنامه 1224 صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی با کاربری زراعی 
به مساحت 6487/41 متر مربع قسمتی از پلاک 1 فرعی از 124 اصلی واقع در اراضی 
سرآسیا خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از مالک 
رسمی آقای هادی زارعی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20 م.الف7808
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/16اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306004005113 
مورخ 1404/07/12 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای حسین کریمی فرزند موسی به شماره 
شناسنامه 3637 صادره از اسفراین در تمامت سه دانگ از ششدانگ یک باب ساختمان 
به مساحت  100 متر مربع قسمتی از پلاک 429 فرعی از 1  اصلی واقع در اراضی بحر 
آباد خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از محل مالکیت 
مشاعی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 
عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20 م.الف7810
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/17اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306004005481  
مورخ 1404/07/21 هیات اول/دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  آقای علی بحر آبادی فرزند احمد به شماره 
شناسنامه 33764 صادره از مشهد در ششدانگ یک قطعه مزروعی با کاربری زراعی 
به مساحت 4000 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی17 اصلی واقع اراضی چهل حجره 
خراسان رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو خریداری از مالک رسمی 
آقای احمد بحر آبادی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20 م.الف7806
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/18اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306267005240 
مورخ 1404/07/16 هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم شادی قصابیان مطلق فرزند عباس به شماره 
شناسنامه 11783 صادره از مشهد در ششدانگ یک  قطعه زمین مزروعی به مساحت 
9300 متر مربع قسمتی از پلاک 159 اصلی بخش 10 واقع در اراضی سلطان آباد از 
محل مالکیت مشاعی خود متقاضی محرز گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 

مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20 م.الف7792
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد

511/19اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه  چهار

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره  140460306267005263 
مورخ 1404/07/16 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه چهار 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رمضانعلی غلامی شورچه فرزند محمد  بشماره 
شناسنامه 5 در ششدانگ یک باب منزل به مساحت 110 متر مربع قسمتی از پلاک 
204 فرعی از 3 اصلی بخش 10 واقع در توس 62 پلاک 79  خریداری از مالک رسمی  
آقای هادی کریمی قدوسی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20 م.الف7823
 حمیدرضا افشار- رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه چهار مشهد

511/20اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 1404/5365 و 1404/5366 
و 1404/5367 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک بردسکن تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی خانم فاطمه بیابانی فرزند عبدالحسین به شماره شناسنامه 4056 
و پژمان بیابانی کد ملی 5720405623  و پریسا بیابانی به کد ملی 5720298843   
هر دو فرزند محمد درششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 527/32  متر مربع مفروز 
و مجزا شده از پلاک 1172 فرعی از 4 اصلی واقع در بخش 4 شهرستان بردسکن 
خریداری از مالکیت رسمی حسینعلی بیابانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/08/20 م.الف253
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/21اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بجستان

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی .نظر به دستور مواد 1و3 قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 وبرابر رای 
شماره 140460306020000309 مورخ 1404/05/12 هیات اول موضوع ماده یک 
قانون مذکور مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملک بجستان تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای سعید داعی زاده به شناسنامه شماره 4049 کد ملی 5629580175  
صادره بجستان  فرزند محمد  درششدانگ یک قطعه محوطه مشتمل بر ساختمان  
به مساحت 247 مترمربع قسمتی از پلاک ثبتی 66 فرعی از دواصلی  واقع دربخش 
دوگناباد حوزه ثبت ملک بجستان به آدرس: بجستان- خیابان هفت تیر- هفت تیر 
6  خریداری مع الواسطه از محل مالکیت  آقای یحیی کیانی و بجستانی و خانم کیانی 
بجستانی محرز گردیده است.لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آیین نامه مربوطه این آگهی در نوبت 
به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه ومحلی /کثیرالنتشار در شهرهاودر روستاهارای 
هیات الصاق تا درصورتیکه اشخاص ذینفع به ارای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید 
از تاریخ انتشار اولین آگهی و درروستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را 
به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند . معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که دراین صورت اقدامات ثبت موکول 
به ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتیکه اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض ، گواهی دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه 
نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/21 

م.الف539
مجید طیبی- رئیس ثبت اسناد واملاک بجستان

511/22آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005022574 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فاطمه حسینی فرزند 
غلامرضا در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 117/03 مترمربع از پلاک 
شماره 163 فرعی از 38 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری 
از مالک رسمی خانم میمنت حسینی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. )م الف 7350( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05  تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/08/20
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/23آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005022231 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ابوالقاسم جنتی فرزند 
محمدتقی در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 1401/40 مترمربع از 
پلاک شماره 32 اصلی واقع در بخش 5 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری از مالک 
رسمی آقای حبیب اله عشق آبادی محرز گردیده است. لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه کثیرالانتشار و دردو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
خواهد شد. )م الف 7353( تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05  تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/08/20
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/24آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 140460306005022674 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف  
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک نیشابور تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم ربابه انجیدنی فرزند 
محمدرضا در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 106/30 مترمربع از پلاک 
شماره 42 فرعی از 3 اصلی واقع در بخش 12 حوزه ثبت ملک نیشابور خریداری 
از مالک رسمی آقای علی اصغر رستگار فرزند محمدصادق محرز گردیده است. لذا 
مراتب به منظور اطلاع عموم دردو روزنامه، یکی روزنامه محلی و دیگری در روزنامه 
کثیرالانتشار و دردو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ  انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. )م الف 7351( تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/08/05  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/08/20
مجتبی لطفی پور _ رئیس اداره ثبت اسناد و املاک نیشابور

511/25اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306004005245 
مورخ 1404/07/15 هیات اول /دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه 
دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم آتنا میرزائیان  فرزند اکبر به شماره 
شناسنامه 0921704623 صادره از مشهد در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت  
100 متر مربع قسمتی از پلاک ثبتی 32 اصلی واقع در اراضی مهدی آباد خراسان 
رضوی بخش 10 حوزه ثبت ملک ناحیه دو مشهد مقدس خریداری از مالک رسمی  
آقای علی اکبر رافعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/08/05. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/08/20 م.الف7825
بشیر پاشائی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه دو مشهد


